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Helen Eisner: Okay. Speaking is Helen Eisner from the Office of Congressional Ethics. I'm 1 

joined by Jeff Brown, also from the office. We are here with Rep. Duncan’s 2 

Spouse on November 5, 2017. She is joined by her counsel Heidi Abegg. This is 3 

review 17-2646. We've given Rep. Duncan’s Spouse a copy of the False 4 

Statements Act, and she has signed the acknowledgment form. With that, I think 5 

we'll go ahead and get started. Let me see if I can place this centrally here. I just 6 

want to ask you some background questions first. Are you currently employed?  7 

Spouse: No, I'm retired.  8 

Helen Eisner: Okay. What was your profession when you were employed?  9 

Spouse: Well, I was first on the Board of Trustees at Lincoln Memorial University, but I 10 

was Director of Major Gifts. Not being from here, you don't really know what that 11 

is, but years ago it was a very tiny rural college, private college. Pete DeBusk is 12 

the Chairman, and I think there was a couple hundred students, something like 13 

that. It just exploded. We have a medical school. We have a vet school. We have a 14 

nursing school. We have a law school. We're building another medical school. 15 

Anyway, for 15 years I was there and I'm currently on their Board of Trustees.  16 

Helen Eisner: Okay. For Duncan for Congress, are you familiar with Duncan for Congress?  17 

Spouse: Uh-huh (affirmative).  18 

Helen Eisner: Okay. Do you play any type of role for Duncan for Congress or for the campaign 19 

committee?  20 

Spouse: Well, years ago, when Jimmy was first elected 30 years ago, you get all kinds of 21 

volunteers, everybody wanting to hang on, but he won by such great margins all 22 

these years. Everybody just said, "Oh, well he's going to win," and all that, so our 23 

whole family has had to step up. While Jimmy was in DC, I would do his 24 

speaking engagements at all the professional clubs during the week and that sort 25 

of thing. I had a stroke three years ago and it affected my eyesight and my 26 

balance. I can't drive at night and get out like I used to do, so John took over what 27 

I was doing for 27 years.  28 

Helen Eisner: Okay. When you say John, just of the recording to be specific-  29 

Spouse: John Duncan III, my son.  30 

Helen Eisner: Your son? Okay. At this point, are you performing any type of work for the 31 

campaign committee on a volunteer basis?  32 

Spouse: Well, if they ask me to do something, of course, I would, but like I say, I can't 33 

drive at night and my balance is such I don't guess they want me anymore.  34 

Helen Eisner: Sure. Understood. How familiar are you in, understanding the background of sort 35 

of what you used to do for the campaign committee and what you do at this point. 36 
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How familiar are you with the campaign's operations with the work that it does 1 

and the type of activities that it takes on?  2 

Spouse: Well, I just know that it's totally separate from the congressional office, so that's 3 

why we have a campaign office because we can't bring any of the stuff into the 4 

office. From time to time fundraisers are held in various places. Not very many. I 5 

know this is hard to believe, but in 30 years, my husband has never asked one 6 

person for a contribution. They just come in. He usually does one large one in DC 7 

and maybe one down here during election cycle, and then breakfast ones in DC at 8 

other times, but he's never had to ask. That's a good thing, I guess.  9 

Helen Eisner: Sure. As far as your knowledge of the separation you described between the 10 

congressional office and the campaign office, do you know the employees are for 11 

the campaign office?  12 

Spouse: It's my son. He's the only one there, and then Jason Brown is the treasurer. John is 13 

the only one there all the time.  14 

Helen Eisner: All right. When you say there, where exactly?  15 

Spouse: Where is it located?  16 

Helen Eisner: Yes.  17 

Spouse: It's on Kingston Pike. I don't know what the address is, but it's right in the center 18 

part of town. There's lots of other offices there. I don't know the address.  19 

Helen Eisner: Is it in an office park or near other offices?  20 

Spouse: There's a lawyer in there. The State of Tennessee has space in there. I don't really 21 

know everything in there, but it's down across from P.F. Chang's on Kingston 22 

Pike.  23 

Helen Eisner: Have you been to the campaign office yourself?  24 

Spouse: Yes. Yes.  25 

Helen Eisner: How big of a space is it?  26 

Spouse: You walk in and there's a little waiting area, and then there's a larger part, and 27 

then there's maybe two other smaller offices. My husband goes there to sign thank 28 

you letters and things like that. We store all this, I call it junk, but it was at our 29 

house for so long. After our kids got married and moved out, that house was just 30 

too big and so we sold it. We have a much smaller house, and I just have nowhere 31 

to put this stuff. 10:00 at night somebody would be calling up, "Oh, can you bring 32 

signs to such and such," and I don't do that. It's at the campaign office. You go or 33 

call John and he'll bring them to you.  34 
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Helen Eisner: The signs that used to be in storage at your house, they're now at the campaign 1 

office?  2 

Spouse: Yeah. Just everything pertaining to the campaign is there. We were renting 3 

facilities and it was here, there, everywhere, so this way it's all in one place.  4 

Helen Eisner: Okay. The time that you mentioned, at least once, that you went to the campaign 5 

office, what was the reason that you went there?  6 

Spouse: Oh, I don't know. I've been more than once.  7 

Helen Eisner: Okay.  8 

Spouse: I've been there to take checks that have come in the mail. I've been there to get 9 

yard signs. Just different things related to the campaign because, like I said, we 10 

can't keep that in the office.  11 

Helen Eisner: You mentioned John, your son. It's hopefully okay to refer to him by that.  12 

Spouse: Yeah.  13 

Helen Eisner: Does he work there in that office?  14 

Spouse: Yes.  15 

Helen Eisner: Okay. Besides him, does anyone else work in that office?  16 

Spouse: No. He has run Jimmy's last campaigns, the last two campaigns.  17 

Helen Eisner: Okay. What about Jason Brown? You said he's the treasurer.  18 

Spouse: He's the treasurer, uh-huh (affirmative).  19 

Helen Eisner: Where does he work?  20 

Spouse: He owns his own company. It's called Schaad Brown, and he works there.  21 

Helen Eisner: When he's working on campaign treasurer responsibilities, where does he perform 22 

that work?  23 

Spouse: Well, I'm not there, but I assume at his office or at his home. Jason builds. He's in 24 

commercial real estate, and I don't know if you've noticed all the Dollar General 25 

stores popping up. He builds all those, so he's busy.  26 

Helen Eisner: Oh, got it. You've talked about the yard signs and different items that are stored in 27 

that office, besides that type of work regarding storage and making sure that 28 

people can get signs when they need them, what other type of responsibilities 29 

does John Duncan III have for the campaign?  30 

Spouse: Well, I don't know how much you know about our campaign, but every other year 31 

forever ... My father-in-law grew up about an hour from here. Dirt poor. One of 32 
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12 children. Two of them died. He hitchhiked to Knoxville with $5.00 in his 1 

pocket and a Sears Roebuck scholarship to the University of Tennessee. After he 2 

graduated there, he went to law school, and that's when my husband was born. 3 

When my husband was six weeks old they moved to Knoxville, which is over 70 4 

years ago. My father-in-law was law director, went on to become mayor, and then 5 

he ran for Congress.  6 

He started it's called the Duncan Family Barbecue. It's a huge event. We had like 7 

15,000 people last time. Lee Greenwood came and sang. It's open to the public. 8 

It's all free, so we have so much stuff that goes along with that stored there. 9 

Leftover paper plates and carpets that they put down. Just all kinds of stuff. I got 10 

off track. What ...  11 

Helen Eisner: I'll bring you back to the-  12 

Spouse: Oh, what does he do? Oh, okay. Number one, he plans and does that whole event. 13 

Like I say, it's like 15,000 people, so that entails getting volunteers to serve the 14 

food. Getting all the entertainment, the bands. President Bush came one time. 15 

Different people come, but it's not set up for that. It's just a thank you from the 16 

Duncan family for all the support that they've given. People expect it and love it, 17 

and so this will be the first time we haven't done it in 55 years.  18 

Helen Eisner: Oh, wow. What time of year does that take place?  19 

Spouse: It's not going to happen because ...  20 

Helen Eisner: Oh, this is the first year.  21 

Spouse: ... Jimmy announced he's not running.  22 

Helen Eisner: Okay. Previously those past- 23 

Spouse: It's usually about a week before the election. 24 

Helen Eisner: Okay. 25 

Spouse: And, he does that. He writes speeches for Jimmy. He does research. He goes 26 

around and does all the stuff that I can't do anymore. And he speaks, all the time 27 

to different you know civic groups. And you'd kind of have to know this area. 28 

This is probably different from most congressional things. But, Jimmy's name 29 

recognition is tremendous here. And, he's so loved. And everybody thinks they 30 

know us, although we may not know them. So they kind of. We're invited to 31 

everything going on in this city.  32 

But one thing, Jimmy's father started was going to the funeral home for people. 33 

And, they expect it. Well, when Jimmy's in D.C. during the week of course he 34 

can't go. So, John does you know all of that for him. Eagle Scout ceremonies. 35 
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Helen Eisner: Just going to pause it. 1 

Spouse: In fact. 2 

Helen Eisner: Pause the recording for a moment. 3 

Okay, just momentarily paused the recording. And we are back on record here 4 

with Rep. Duncan’s Spouse. Okay.  5 

Spouse: Another, thing he does other than going to the funeral home almost every night of 6 

the week because we know so many people. He does Eagle Scout ceremonies, 7 

which are very important to Jimmy because he was a scout leader and founded a 8 

troop. And so usually, every Sunday there are four or five of those. To go, there's 9 

just no way you can fit, one person can physically you know cover all that. So, he 10 

does a lot of that. Yesterday he spoke to a group of doctors out at UT hospital. 11 

And they were honoring veterans. The night before that, he went to the Mission of 12 

Hope, which it's a nonprofit for the Appalachian region. This is a very poor area. 13 

And, I personally support them, it's a good cause. So, he went to that. And, it's 14 

just numerous things. And, I don't know if this something that you're interested in 15 

or not. 16 

But, back almost 30 years when Jimmy first ran several people suggested to him 17 

that he should hire this certain political consultant. And, Jimmy was the criminal 18 

court judge before he went to Congress. And, I guess they thought he didn't know 19 

what he was ... How to do it. But, anyway we hired this guy and, this is mind you 20 

30 years ago. Was 15,000 a month, and at the same time he was also working for 21 

Lamar Alexander, and then he worked for Bob Corker. And then, Bill Haslam. 22 

So, he was making 55,000 a month. And- 23 

Helen Eisner: And what was this individual’s name? Just so we have that.  24 

Spouse: Oh, just a minute. He's still there. Ingram, Tom Ingram.  25 

Helen Eisner: Okay. 26 

Spouse: And, I mean he's a very good man. And very good at what he does. But, like John 27 

does the nitty gritty; like I say speaking at all these things. He would physically 28 

put up yard signs. And then, the big signs. And, you know that guy didn't want to 29 

that; he just wanted to give advice. So, you know we just needed somebody that 30 

would ... To do some work, instead of just- 31 

Helen Eisner: Okay. 32 

Spouse: ... advice. And John was a lot cheaper.  33 

Helen Eisner: And, oh go ahead. 34 

Jeff Brown: I was just going to say, when did Tom ... How long did he work for you? 35 
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Spouse: Well, after a month we told him that we didn't need him. 1 

Jeff Brown: Okay. 2 

Spouse: Cause he didn't.  3 

Helen Eisner: And, so when was that period of time? That- 4 

Spouse: 1988. 5 

Helen Eisner: 1988. Okay. 6 

Spouse: I don't know what month it was, but the campaign was you know wild. It was 7 

wild. So, I don't know; I'd say after August. But we've run 17 elections so that's a 8 

lot. 9 

Helen Eisner: So, from that time until John Duncan III started performing responsibilities for the 10 

campaign. Who took on that role? 11 

Spouse: Well, I did all the speaking and you know going to all these little things at night. 12 

And sometimes, I'd drive a 100 miles to speak to ten people. But Jimmy is known 13 

for his constituent service, and everybody wants a piece of him. And, you know 14 

the minute he lands at the airport. You know somebodies always there. Can you 15 

do this? You know can you do that? But I just can't- 16 

Helen Eisner: Sure. 17 

Spouse: ... do that anymore. 18 

Helen Eisner: What about Bob Griffitts, did he play any type of role in the campaign? 19 

Spouse: Bob, is Jimmy's chief of staff. And, he is not in the campaign. Although, as chief 20 

of staff he goes everywhere just about when Jimmy. You know, they go to all the 21 

functions when Jimmy's in town. And, you know all that. But, like I say Bob is 22 

mostly in the congressional office. 23 

Helen Eisner: Okay. And, was that true before John Duncan III was hired to perform his role for 24 

the campaign? Has that always been true for- 25 

Spouse: Well, I know at one time Jimmy paid him 500 dollars a month, so there never 26 

would be any accusation that he is on the congressional payroll and he is doing 27 

political stuff. But, everything is political when you get right down to it. 28 

Especially in this town. Because I had three of the cleanup men speak to me as I 29 

walked in the door. 30 

Helen Eisner: Sure. 31 

Spouse: And, I mean that makes me feel good. You know.  32 
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Helen Eisner: Kind of a slightly different question. Your other son Zane, what role does he play 1 

for the Road to Victory PAC? 2 

Spouse: Okay, he serves on the parole board. For the Governor. 3 

Helen Eisner: Okay. 4 

Spouse: And, he did the forms and everything. But when he was appointed to that job by 5 

the Governor, you're not supposed to have any other income. And so Hallie, his 6 

wife does that now. She's great. You know at doing it. So there would be no 7 

question as to Zane securing other income. So. 8 

Helen Eisner: Okay.  9 

So, during the time. And I know, you've said that your role for the campaign has 10 

diminished a little bit in recent years. 11 

Spouse: I mean, I still go to things. And, I still go with him and as his wife. But, I just 12 

don't get out of here at midnight by myself in the car out in some of these little- 13 

Helen Eisner: Sure. 14 

Spouse: ... country roads. I can’t do that. 15 

Helen Eisner: So, in the work that you do perform or have performed for the campaign. 16 

Volunteer basis or what not, when you've had to make a purchase or an 17 

expenditure on behalf of the campaign. What is that process, if you kind of walk 18 

us through that? 19 

Spouse: Okay. 20 

The only thing I have ever. Not me personally, but taken from the campaign. Are 21 

like weddings gift, baby shower gifts. Like I say, we are invited to everything. 22 

And last, year we got 54 high school graduation invitations. And, so I guess I'm 23 

kind of the buffer. Because, some of those go to the office; some of ‘em go to our 24 

house. And, those young kids; they don't know who half people are. So, I kind of 25 

decide who would we need to buy for. And then we don't. I mean some people I 26 

don't even have a clue who they are.  27 

Helen Eisner: And so, when you're making that decision. How do you deicide?  28 

Spouse: Well, first of all. If, I'd ever heard of them. And, we get people I've never heard 29 

of; and I've asked Jimmy before "Do you know so and so?" He's, oh back when I 30 

was a judge, I had someone on a jury by that last name. So I just toss that one.  31 

Helen Eisner: Okay. 32 

Spouse: But, we like I say; have so many people that've helped in political campaigns over 33 

the years. And, everything. And if it's somebody that's been very active for us, 34 
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then I say yes. But, it's never any huge amount. Usually, about a 100 for a 1 

wedding gift; like what I tried to do was get like a five place setting of their china 2 

or something like that. Instead of some tacky something that they wouldn't keep. 3 

So, I mean that's not all I've done but mainly that's. 4 

Helen Eisner: Okay, and do you purchase these items yourself? 5 

Spouse: Sometimes I do them online. Sometimes, I do it myself. 6 

Helen Eisner: Okay, and do you use a credit card or check? How do you- 7 

Spouse: Well I- 8 

Helen Eisner: ... purchase them. 9 

Spouse: Usually the campaign credit card, is what I would put that on.  10 

Helen Eisner: And what credit card is that? 11 

Spouse: It's an American Express.  12 

Helen Eisner: And do you have your own credit card- 13 

Spouse: For the campaign. 14 

Helen Eisner: ... with your name on it. For the campaign? 15 

Spouse: No, no. 16 

Helen Eisner: Okay, so whose name? 17 

Spouse: Jimmy's name. 18 

Helen Eisner: Jimmy's name. The Congressman's name? 19 

Spouse: Yep. 20 

Helen Eisner: Okay, and do you ask him for the card when you needed to use it- 21 

Spouse: Yeah. 22 

Helen Eisner: ... for that type of purpose.  23 

Spouse: Yep, yep. 24 

Helen Eisner: And what conversation would you have with the congressman at that point about 25 

the gift? 26 

Spouse: He'd say just get it, I don't have time to fool with it. I mean, you know.  27 

Helen Eisner: Right. 28 
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And then once you make the purchase, is there any other process that you have to 1 

go through? To speak with the treasurer, or anything else? 2 

Spouse: I just always, you know give the receipt. And say, this was for so and so for such 3 

and such. 4 

Helen Eisner: Okay, and who do you provide the receipt to?  5 

Spouse: Well, sometimes Jason Brown and sometimes John. Just depends on who I see 6 

first.  7 

Helen Eisner: Okay. Do they always ask you for a receipt or do you always provide the receipt? 8 

I know it's probably hard to remember.  9 

Spouse: There were probably times I haven't, but I've got a pretty good memory, and I 10 

know when we sent 1,000 pages. Jason did, of stuff. He called me a couple times, 11 

and he would say, "Now, who was this for?" He just was amazed. He said, "I can't 12 

believe you remembered that." I did. Everything that he asked me, he said, "Well, 13 

oh, yeah. Here it says right here on the receipt." 14 

Helen Eisner: Okay. How many times a year would you say you purchased that type of gift?  15 

Spouse: Well, it just ...  16 

Helen Eisner: Approximately.  17 

Spouse: ... depends on when the invitations come. They come in 12 months a year.  18 

Helen Eisner: If you had to give a range, because I understand it's impossible to say specifically, 19 

but ...  20 

Spouse: Like I said, we had 54 high school graduation invitations. That's just one time. 21 

People get married. People have babies. I don't know. I'd say 50 times a year.  22 

Helen Eisner: 50 times a year?  23 

Spouse: I don't know for sure, but I'm just throwing that out. It's a lot.  24 

Helen Eisner: Okay.  25 

Spouse: Because everybody thinks they know us.  26 

Helen Eisner: Let me actually start to show you some documents that we can talk about, and 27 

Jeff, I'm going to go to number five here. Actually, number six, I think. We're 28 

going to provide you documents, make sure you have enough time to look these 29 

over in case you're not familiar with them. Just for the record, this is JD_0175 30 

through 0177.  31 

Spouse: So you wanted to know what these are?  32 

Helen Eisner: Actually, my question is ... This looks like it's a Toys "R" Us ...  33 
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Spouse: Yeah.  1 

Helen Eisner: ... receipt. At the top, there is an e-mail where the-  2 

Spouse: Well, Babies "R" Us and Toys "R" Us are the same, so a lot of times when I'd 3 

have to go to a shower or couldn't physically go, I would just get a gift card ...  4 

Helen Eisner: Okay.  5 

Spouse: ... from there. That was just the easiest. 6 

Helen Eisner: It looks like in this situation there were actual items that were purchased.  7 

Spouse: Okay. I don't have my reading glasses on.  8 

Helen Eisner: Do you need to get your glasses?  9 

Spouse: Oh, no. These are for driving. I don't think I have my reading… 10 

Helen Eisner: It's not directly relevant to the question I'm going to ask you, but just because you 11 

were curious I'll let you know that it was in total, I believe ...  12 

Heidi Abegg: They're not that strong, but do you want to try them.  13 

Helen Eisner: ... a $217.97 purchase. Like you said, Babies "R" Us. Looks like it's mostly a 14 

monitor. There's a bottle warmer and a wipes warmer.  15 

Spouse: Okay.  16 

Helen Eisner: The top of this, this is an e-mail and it looks like the e-mail is the receipt and then 17 

it was forwarded. There's an e-mail with John Duncan, who if you could actually 18 

confirm for us the e-mail address at the top   19 

Spouse: Mm-hmm (affirmative).  20 

Helen Eisner: Is that your son John?  21 

Spouse: Mm-hmm (affirmative).  22 

Helen Eisner: Okay. What this says is, "This was for mom when she did the shower for Amber 23 

Greaves."  24 

Spouse: Right.  25 

Helen Eisner: Can you just tell us who Amber Greaves is?  26 

Spouse: Okay. Amber Greaves’ parents are two of our biggest supporters. They're from 27 

Texas originally. She was a judge in Texas and moved here.  28 

Helen Eisner: Okay.  29 
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Spouse: Amber served as an intern for Jimmy in his congressional office. Plus, she's 1 

worked not on a full-time and not for any pay, but at different things here. In fact, 2 

I just had lunch with her mother the other day. Her brother works for Jeff Sessions 3 

in Washington. They're very political.  4 

Helen Eisner: Did you throw a shower for her?  5 

Spouse: Yes.  6 

Helen Eisner: Okay. This e-mail is from August 14, 2015. Do you remember approximately if it 7 

was around that time period?  8 

Spouse: I remember exactly where it was. It was at Club LeConte, and it was just a 9 

brunch, just real low key brunch. That whole family has just been so great to us, 10 

and worked so hard, and contributed every election to us that I wanted to just have 11 

her and some of the other young girls that had worked for us at this lunch.  12 

Helen Eisner: Approximately how many people attended that lunch?  13 

Spouse: That's probably three years ago.  14 

Helen Eisner: Again, just a range.  15 

Spouse: 20-something. I'm guessing. I don't know.  16 

Helen Eisner: Who else that had worked on the campaign would've attended?  17 

Spouse: Dina. Let's see. What is her husband's name? She's married since then. Dina 18 

Sampson. No, that's who her husband works for, Sampson. Morton. Dina Morton 19 

would've been there. Her sister, Shelby. I could probably go back and find the 20 

guest list if you want to have that.  21 

Helen Eisner: Were her parents there?  22 

Spouse: Yeah. Her mother.  23 

Helen Eisner: Her mother?  24 

Spouse: Her father died.  25 

Helen Eisner: Okay.  26 

Spouse: Yeah, her mother was there.  27 

Jeff Brown: You mentioned her parents. What are their names?  28 

Spouse: Jan Greaves and Randy Greaves.  29 

Jeff Brown: You mentioned they've contributed. Have they played any other sort of role in the 30 

campaign?  31 
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Spouse: Workers. Just dog work that nobody else wanted to do.  1 

Helen Eisner: What about any other members of your family? Was anyone else in attendance at 2 

the shower?  3 

Spouse: At that shower?  4 

Helen Eisner: Yes.  5 

Spouse: They have been present at a lot of things, but I'm not sure. Probably my daughter 6 

Whitney, she's about as non-political as they come. She hates it, but she has 7 

worked with Amber on various jobs.  8 

Helen Eisner: Are they friends outside of ...  9 

Spouse: Well, Amber lives in Texas now, so they don't really see each other. Yes, they're 10 

friends.  11 

Helen Eisner: Okay.  12 

Spouse: We're friends with their whole family. Jan, well, you don't want to hear all this, 13 

but her baby died at 18 months old of leukemia, so she's the one that set up the 14 

bank for the whole country for a match. When Jimmy's law partner developed 15 

leukemia we were trying to find him a match, but we couldn't. They're just great 16 

people, and they've done so much for so many. Like I said, Jan was a judge out in 17 

Texas before she moved here.  18 

Helen Eisner: Okay.  19 

Jeff Brown: When did Amber move to Texas?  20 

Spouse: Well, after she got married. She married a guy in medical school, so they were in 21 

Birmingham Alabama, and then they moved somewhere else, so within the last 22 

year I'd say. He's doing his residency down there.  23 

Jeff Brown: Okay.  24 

Helen Eisner: I'm going to actually show you another document, and this is DFC_0909 through 25 

0911. It's going to look like a lot of pages. I'm just going to ask you about one 26 

page, but I want you to have the complete set just so you could see where this is 27 

coming from. This is an American Express bill with a closing date of March 23, 28 

2012. Give you a moment to look at it.  29 

Spouse: Five years ago.  30 

Helen Eisner: The only page I'm going to ask you about it 0902, which is the third page in the 31 

document.  32 

Spouse: Did you say two?  33 
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Helen Eisner: It's actually 0902. You can see it at the bottom.  1 

Spouse: Yeah.  2 

Helen Eisner: It's what we call the Bates number.  3 

Spouse: Yup.  4 

Helen Eisner: This is a record that we received from the campaign committee. You can see on 5 

February 24, 2012, there's a handwritten notation next to a purchase at Personal 6 

Yours. The notation says, "Greaves shower".  7 

Spouse: That was the gift that I bought from this local place here.  8 

Helen Eisner: This was in 2012, so it looks like this was about three years prior to ...  9 

Spouse: Oh, wait.  10 

Helen Eisner: ... the shower that we have been discussing.  11 

Spouse: Wait a minute. Wait a minute. I didn't look at the date. What was the date on that?  12 

Helen Eisner: So for the previous purchase? 13 

Spouse: The one you were asking me about that I said was at Club LeConte.  14 

Helen Eisner: Sure, so that was related to a baby shower that looks like it was in 2015.  15 

Jeff Brown: -2015 16 

Helen Eisner: July of 2015. And you can see to Toys R Us, Babies R Us - 17 

Spouse: - Now this was ... I don't know positive, but this might have been when she got 18 

married. I don't know.  19 

Helen Eisner: Did you throw her a shower when she got married as well? 20 

Spouse: I don't remember if I did or not.  21 

Helen Eisner: Okay. If she had her own shower -  22 

Spouse: I would been invited and gone to it, most definitely.  23 

Helen Eisner: Okay.  24 

Spouse: I still have my right mind, but I have had a stroke and this was five years ago.  25 

Helen Eisner: Sure. Yeah, it's been a few years. Just trying to understand.  26 

Spouse: Well I promise you and swear before you and everybody, I've never taken one 27 

penny from this campaign nor has any family member taken that wasn't justified.  28 
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Helen Eisner: And that exactly ... We want to hear all the facts and understand the reason for 1 

expenditures.  2 

Spouse: Well, I've run through five cars with over 200,000 miles apiece and I was reading 3 

last week when I was down in Florida that somebody out of their campaign had 4 

bought two cars. And I thought, I've never been reimbursed for any of that. I can 5 

name at least five cars that I've just had to trash going to all these things. Most 6 

campaigns do not do things to the level that we do. My husband is known for his 7 

constituent service. And like I say, everybody in this town knows us. He's lived 8 

here 70 years and they just expect to us to go and be at everything. In fact, I've got 9 

three events to do tonight. So this never ends.  10 

Helen Eisner: Sure. The cars that you mentioned, how were those cars purchased? 11 

Spouse: Out of my checkbook.  12 

Helen Eisner: Okay. Your personal? 13 

Spouse: Personal, yes.  14 

Helen Eisner: Okay.  15 

Jeff Brown: Jan and Randy Greaves, do you or the Congressman have a relationship with them 16 

outside of the campaign? 17 

Spouse: Well, they're getting a divorce right now. So I do her. She's still here. I don't know 18 

where he is. But they're going through a divorce. And I like I say, their son Travis 19 

also worked as an intern and he works for Jeff Sessions now. He's the top deputy 20 

for them.  21 

Helen Eisner: And how often during the period that you've known them, did you socialize with 22 

them as a couple or individually? 23 

Spouse: You mean just the four of us? 24 

Helen Eisner: Well, I guess we can start with just a relationship with Jan. How often would you 25 

see her? 26 

Spouse: Well, her mother just passed away out in Texas. So for the last couple of years, 27 

she's been helping to take care of her mother. So she's been back and forth and not 28 

here on an everyday level. But we both are involved in the same activities in town 29 

and we're just very involved, so we see each other all the time. And if we're out in 30 

some meeting or something, she'll say, "Have you had lunch?" And I'll say, "No." 31 

We may have lunch or ... Like that. We have nine grandchildren, so she always 32 

wants to see pictures of them and I'll gladly show.  33 

Helen Eisner: Okay. And as far as the other individuals you mentioned you might buy a 34 

graduation gift for or a wedding shower gift for, do you have the same type of 35 
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relationship with those individuals that you have with someone like Amber 1 

Greaves?  2 

Spouse: Well, it just depends. For instance, I have four children and we chose to stay here 3 

instead of move to D.C. when Jimmy went to Congress so we could keep their 4 

lives as normal as possible. So they have gone through school with some of these 5 

kids the whole time. And of course when they get married or whatever, they send 6 

an announcement. I just put my foot down. I don't let my kids do that. They're 7 

only allowed to send grandparents and very close friends. I think it just makes it 8 

look like you want a gift. So I never allowed my kids to that, but there's not a day 9 

that goes by that we don't get a request for something.  10 

Jeff Brown: How do you ... You talked about sort of everybody kind of thinks they know 11 

Duncan. And how do you distinguish when an invitation comes in? 12 

Spouse: Like I said earlier, if I had heard of that person before, if I know that they've 13 

worked for free on our campaigns, or if they've done an open house for us. 14 

Everything to me around here is interwoven. I mean, everything is political. And 15 

everybody knows who we are and expect us to be there, but I under no 16 

circumstances buy gifts for everybody. You just can't. But I bet out of my own 17 

pocket, I have spent a hundred thousand dollars on ... I buried somebody. They 18 

didn't have the money to bury their son. They came to me and asked for that. I did 19 

that. I mean, just all kinds of stuff. And I wasn't brought up with a lot of money. 20 

And my dad always stressed, he said, "The bible says to whom much is given, 21 

much is required." So I was just brought up being a giver. And I enjoy doing it 22 

when I can, obviously you can't give to the whole world. But, I've probably spent 23 

at least a hundred thousand dollars. That's why I worked.  24 

Helen Eisner: You mentioned earlier the shower that you threw was at Club LeConte. What is 25 

Club LeConte? 26 

Spouse: It is a restaurant on the 27th floor of the bank building. You can probably see it 27 

from here. And it's just real nice and you can look out and see a view of the city. 28 

And it can accommodate as few or as many people as you want. A lot of people 29 

get married up there or different things. But, it's just a nice place here in town.  30 

Helen Eisner: And is it just a restaurant? Or does it have private meeting space? Or any other 31 

types of services? 32 

Spouse: We go there and eat dinner. They have a good buffet for lunch. It's just ... 33 

Helen Eisner:  If you want to go there, do you have to be a member of the club or can anyone 34 

go? 35 

Spouse: I think in the beginning, you did. I'm not sure. But I know people that go there 36 

that aren't members, so ... 37 
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Helen Eisner: And are you a member of the club? 1 

Spouse: Yes. Yes.  2 

Helen Eisner: And is it you or do you have a joint membership? 3 

Spouse: A joint.  4 

Helen Eisner: With the Congressman? 5 

Spouse: Yes.  6 

Helen Eisner: Okay, what about any other members of your family? Are any other family 7 

members at the club? 8 

Spouse: I don't know if Jason and Whitney are or not. I doubt it.  9 

Helen Eisner: And besides being able to attend, go to the restaurant, and have meals there, are 10 

there any other types of benefits of membership? 11 

Spouse: It is just a sort of who’s who of Knoxville that goes there. And you can go ... I 12 

don't what the club is, but there's one in Washington that you can go to. I know 13 

that there's one in Birmingham. There's one ... Yeah, it's not that great.  14 

Helen Eisner: Have you ever been to those other clubs? 15 

Spouse: I went to the one in Birmingham years ago. In fact, we were down for the 16 

Tennessee Alabama football game and one of the fellows that worked in my 17 

husband's law office parents lived down there. And they took us there for dinner, 18 

but that's many years ago. Jimmy was still practicing law then.  19 

Helen Eisner: Okay. And what about the Congressman? How does he use the club? 20 

Spouse: Well, he has meetings. I know one time ... Like I say, you would have to know the 21 

area here, but it's very poor. And so he thought it would be nice to take some 22 

children from its called Sarah Moore Greene, which is Afro-American school here 23 

in town. And he wanted to take them there for lunch. And they had a little class at 24 

school. The teacher taught them to put the napkin in their lap and all that. And we 25 

see those kids to this day and they never forgot it. And I remember he did that. I 26 

don't know. Some of these outer county schools ... I mean there's probably not 27 

even a restaurant in the town. They had a reading contest or something and I 28 

know he took the winners of that. But it's to promote and let them see there is 29 

other things in life. I know, I worked for Boys and Girls Club before I did for 30 

LMU and every year, I selected, or not me personally, but one student from each 31 

of the different Boys and Girls Clubs, and 16 of them here. And I personally took 32 

them to Washington. And these kids have never left the projects. And I made one 33 

bad mistake. I thought, "Oh, I better look and see if they have enough underwear" 34 

or whatever. So I told them to bring their clothes two days before to me. Well, 35 
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they brought them in garbage bags. They didn't have any luggage or anything. So 1 

I got a local store here to donate that, and it just evolved. And then we went to 2 

New York and DC, but they stayed at my house that we used to have in 3 

Washington, and I had all those kids there. And Ruby Tuesdays is headquartered 4 

here, and they would give me gift certificates for them to eat some of their meals 5 

at their restaurants while they were in Washington. There was one place close to 6 

our house. 7 

Helen Eisner: That's great. Just kind of bringing you back to the Club a little bit. So how often 8 

do you and your husband have a meal at the Club? 9 

Spouse: I'd say once a year, stretching it. 10 

Helen Eisner: Okay. You described to us some of the events, what types of campaign events 11 

have been held at the Club? 12 

Spouse: Well, I think several fundraisers maybe. Well, like I said, everything that's 13 

basically campaign though like taking those kids there. I mean, that's reaching 14 

out. But like I said, as far as just the two of us going there for dinner, no. I'd rather 15 

going to ... There's a little drive-through thing that they wait on you in your car 16 

and get a hot dog than fool with all that, but I mean, it is a nice place. 17 

Helen Eisner: Okay. Well, it might be helpful to show you a few documents and talk about a 18 

few specific events. 19 

Spouse: Okay. 20 

Helen Eisner: So we'll just start handing out these documents. This is a CLC_0152. I'll provide 21 

you each a copy of that. There you go. So this is a Banquet Event Order at the top. 22 

You can see the receipt as well. And the top of the document says, "Rep. 23 

Duncan’s Spouse's Baby Shower Brunch." Do you know what this event was? 24 

Spouse: Okay. What is the date? 25 

Helen Eisner: So the receipt looks like it's dated July 16, 2016.  26 

Spouse: Okay. That sounds like Amber's. 27 

Helen Eisner: So the Amber baby shower we looked at previously. I believe was in 2015, July 28 

2015.  29 

Spouse: Okay. This was what? 30 

Helen Eisner: Exactly a year later, July 16, 2016. 31 

Spouse: Well, I know her little boy just had a birthday so. Okay. This could be, and I can 32 

call her and find out. The Fulmers, Coach Fulmer who is the football coach here. 33 

They have three girls, and they all three had babies. And Phillip, the dad of these, 34 
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last election did a bunch of robo calls for us. They worked in the campaign. They 1 

put up signs. They did everything so that could possibly be- 2 

Helen Eisner: Was there any other shower that comes to mind that could have potentially 3 

occurred. 4 

Spouse: Well that's what I said, that could have been one of the Fulmer girls, but- 5 

Helen Eisner: And were you involved in organizing an event for one of the Fulmer children for 6 

a baby shower? 7 

Spouse: Yeah. I did it all. 8 

Helen Eisner: It was at Club LeConte? 9 

Spouse: I know all those people up there, and I just call up and say, "I'm going to have this 10 

baby shower." And they have a wonderful brunch, a buffet type thing. And it's the 11 

cheapest thing you can do there, but it's really, really nice. So I do the same thing 12 

every time is just do that breakfast buffet, do it 11:00, 11:30 something like that. 13 

And then I would just buy some cheap flowers and put it on the table, and that 14 

was it. 15 

Helen Eisner: And who from the club you would you have worked with? 16 

Spouse: Well, I was just looking here. It's says, "Tricia, charge for 30." I don't know. They 17 

change who's in charge of that every minute, and I don't even know who this 18 

Tricia is. 19 

Helen Eisner: Okay. 20 

Spouse: Like I said, they all know me up there but- 21 

Helen Eisner: Do you know why she would have said charge for 30? It looks like at the top, 22 

"Estimated number of people is 35 to 40." 23 

Spouse: Well, I probably only had 30 come. 24 

Helen Eisner: Okay. 25 

Spouse: So they actually gave me a deal. 26 

Helen Eisner: And how was this event paid for? 27 

Spouse: On the account at the Club LeConte. 28 

Helen Eisner: Okay. And how is the account at Club LeConte paid for? 29 

Spouse: It's through the campaign. 30 

Helen Eisner: So everything through Club LeConte is through the campaign? 31 
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Spouse: Well, I don't know that everything is, but this was. 1 

Helen Eisner: Okay. And why was this paid for by the campaign? 2 

Spouse: Because it was campaign related. 3 

Helen Eisner: Okay. And can you explain that to us a little bit. 4 

Spouse: Well, I just did. If this is the Fulmers- 5 

Helen Eisner: Okay. 6 

Spouse: Coach Fulmer did robo calls for my husband. He put up yard signs for my 7 

husband. They had a big sign in their yard. They were some of our biggest 8 

supporters and did everything for nothing. And so- 9 

Helen Eisner: It might be helpful to look at another event. This is CLC_0228 through 29. Just 10 

take a second to look at that. So the second page of this, and feel free if you need 11 

more time to look it over. It says event Duncan Bridal Brunch and question for 12 

you is what was this event? And I can tell you that the date at the top of that 13 

second page says- 14 

Spouse: Yeah. That's the brunch I was telling you about. 15 

Helen Eisner: And- 16 

Spouse: The breakfast brunch. 17 

Helen Eisner: But so this is June 20, 2015, so which brunch ... So this is a year before the one 18 

we were just discussing, which was in 2016. 19 

Spouse: Well, I don't know, but I can try to find out. I didn't know that I was going to be 20 

asked things that happened five years ago? 21 

Helen Eisner: And again, we're just asking you to the best of your knowledge. 22 

Spouse: Well, I know, but could you remember where you ate lunch five years ago? 23 

Helen Eisner: Potentially not, again, just want to know what you know. 24 

Spouse: Like I said, I have never ever done anything that wasn't honest and above board 25 

and political. 26 

Helen Eisner: There's an email address on here for  Do you know 27 

why his email address is on this invoice? 28 

Spouse: I don't know unless ... I don't know unless it was just something they just had on 29 

their records. I don't know. 30 

Jeff Brown: Rep. Duncan’s Spouse, how about Beverly Kerr?  31 
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Spouse: She is the best pianist in town. 1 

Jeff Brown: Okay. Does she work at Club LeConte? 2 

Spouse: No. But I hired her to play while everybody was just kind of milling around, and 3 

she's not professional, but she should be. She's great.  4 

Jeff Brown: Do you have a relationship with her outside of the piano- 5 

Spouse: We go to church together. 6 

Jeff Brown: Okay. 7 

Spouse: And I took her some homemade soup when she was dying. She didn't die so I 8 

guess my soup cured her. But she lives in Alcoa, so she doesn't... 9 

Jeff Brown: Okay. Did she do that at Club LeConte frequently or other places – 10 

Spouse: She plays everywhere. Everybody wants her. She plays for weddings, she plays 11 

for funerals, she is just known as the best.  12 

Jeff Brown: Okay.  13 

Spouse: Around, and she's really good.  14 

Jeff Brown: I think Helen has a couple more of these, just to jog your memory about what 15 

there for.  16 

Helen Eisner: Again, ...  17 

Jeff Brown: There getting older in date, so if you don't remember, please just look to the best 18 

of your recollection.  19 

Helen Eisner: So this is CLC_0211. I'll give you a copy of that, here we go. Looks like as Jeff 20 

mentioned, we're going back in time here. This is July 26, 2014. The top it says, 21 

Allison's Bridal. 22 

Spouse: Okay, that's Allison Fulmer.  23 

Helen Eisner: Okay. So, that's one of the ...  24 

Spouse: The three girls I was telling you about, yes. Coach Former was the football coach 25 

here for a while.  26 

Helen Eisner: So the event that we were talking about earlier, would that of been held for a 27 

different daughter? 28 

Spouse: It could have been, I call their mother and find out when they got married, I don't 29 

remember. I don't even remember when my own kids got married.  30 
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Helen Eisner: I think another document that kind of corresponds with that is DFC_0284. You 1 

can hang on to the one that you're currently looking at. Provide this to you. So as 2 

you can see, there are some charges on this invoice, which are July 26, 2014, 3 

which is the same time period as Allison's bridal brunch. And the question is 4 

really looking at- 5 

Spouse: What the 800 dollars is for? 6 

Helen Eisner: Well, sure. If you can explain that for us. 7 

Spouse: There was several of us that went in on that. Starr Bragg is the name of one of the 8 

girls ... 9 

Helen Eisner: And how do you spell that, is that S-t-? 10 

Spouse: S-t-a-r-r-, Bragg, B-r-a-g-g-. Her husband is a doctor here. This, these people I 11 

think are both dead, but they used to be baby sitters and stuff of this Allison 12 

Fulmer. They wanted to help pay for the shower and so she just made that out to 13 

me.  14 

Jeff Brown: Just for the record, you're referring to the AC Roe and HY Roe? 15 

Spouse: Uh huh.  16 

Jeff Brown: Okay.  17 

Spouse: Yeah, they're friends of Vicki Fulmer the mother of that girl.  18 

Helen Eisner: Okay. And this would of again, been invoiced to the club, or correct me if I'm 19 

wrong.  20 

Spouse: Well I don't get the invoices, so I don't know.  21 

Helen Eisner: So how would this event been paid for? 22 

Spouse: Oh. Well right here it says, it's from the campaign, but I only paid one third.  23 

Helen Eisner: Okay.  24 

Spouse: These people, I know that one is dead now, and Starr Bragg, and she just said that 25 

was splitting it three ways.  26 

Jeff Brown: The event that was, I apologize if I misunderstood a little, the event is for Allison, 27 

Starr was somebody who was helping to – 28 

Spouse: Starr Bragg is another individual, an adult.  29 

Jeff Brown: Right. Okay. Had nothing moved, they weren't celebrating, nobody was 30 

celebrating Starr, she was helping- 31 

Spouse: No, Starr was helping pay for it.  32 
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Jeff Brown: Okay, thank you.  1 

Spouse: Sorry. 2 

Jeff Brown: I think that was me.  3 

Helen Eisner: I don't mean to keep going back in time here, but I have to. Here's another 4 

document. 5 

We are back on the record with Rep. Duncan’s Spouse, here. I was about to 6 

provide CLC_0198 through 0199. Put this in a dry spot over here.  7 

Jeff Brown: We've got some hair dryers upstairs . . . 8 

Helen Eisner: I should say, we'll actually be taking the documents back from you at the end of 9 

the interview, so if they get wet, nothing to worry about. So on the second page of 10 

this document, the document reads Club LeConte function sheet, the date is 11 

October 25, 2013. The event title is Cindy Whitt and John Wall engagement. 12 

Spouse: Yes. 13 

Helen Eisner: Who are those individuals? 14 

Spouse: Cindy Whitt is one of my husband's biggest supporters. I’m embarrassed to say, 15 

they're now divorced. Her husband had died, and she wasn't Donald Trump rich, 16 

but thought he saw money signs, and so he went after her, and anyway but she is 17 

vice president of LMU. 18 

Helen Eisner: Okay. How long have you known her? 19 

Spouse: 25 years, 20 years, long time.  20 

Helen Eisner: Okay. How would you describe your relationship with her? 21 

Spouse: Anything I needed done, she would be there. She helped me address invitations to 22 

a reception one time. She took a bunch of yard signs, and physically herself, you 23 

know put them up. She always willing and eager to help. I guess because she was 24 

alone, she had a lot of time on her hands. 25 

Helen Eisner: What about besides the campaign relationship, any type of personal relationship? 26 

Spouse: Yeah I still see, in fact I spoke to her yesterday, because we are going to an event 27 

Thursday night at Cherokee Country Club with 800 other people to honor Pete 28 

Debusk, who was the chairman of the board of LMU, also owns DeRoyal 29 

Industries, he is a billionaire and he owns the world’s largest medical supplies. I 30 

don't know if you've heard of him or not, but like when you have surgery, and 31 

they have the throw away surgical supplies, that's his. The boot when you hurt 32 

your foot, with the Velcro hemmed in the back.  33 

Helen Eisner: Okay. So what this event? 34 
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Spouse: It was an event for their engagement.  1 

Helen Eisner: And that was again, held at Club Leconte? 2 

Spouse: Mmm hmm.  3 

Helen Eisner: Okay. And how was it paid for? 4 

Spouse: We only have one account there.  5 

Jeff Brown: It says guarantee 80 people.  6 

Spouse: Guarantee what? 7 

Jeff Brown: Guarantee 80 people, does that sound about right on size? 8 

Spouse: I know we sent invitations, there were a lot there, I was surprised that that many 9 

came. I don't know how many people were there.  10 

Helen Eisner: Jeff I'm thinking, do you have this one.  11 

Jeff Brown: Yup. Well, you know we can just, why don't we do the Washburn School, and I 12 

just ask her about this.  13 

Helen Eisner: So CLC_0191, this is May 10, 2013. The event title is Washburn School 14 

luncheon.  15 

Spouse: Okay that was in May; that would have been my husband.  16 

Jeff Brown: What is the Washburn School? 17 

Spouse: It's a little school in the middle of nowhere, it's probably one of those-like you 18 

took the, the little black students. Now I don't know. That is in, I guess Granger 19 

County, which is part of his district. So I don't know what that was for cause I 20 

didn't book it and ... 21 

Helen Eisner: Denise Lambert is listed as the contact... 22 

Spouse: Okay. 23 

Helen Eisner: Who is that? 24 

Spouse: She is my husband's scheduler. But...so it had to be something related to...his job 25 

when I didn't do that one so... 26 

Jeff Brown: Do you have anything else – 27 

Helen Eisner: No. 28 

Jeff Brown: Okay. Who is Ms. Walls? It looks like maybe there's an event at Club LeConte for 29 

Ms. Walls. 30 
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Spouse: Oh, Nancy Walls? Is that what it is?  1 

Jeff Brown: I can pull the document for you. 2 

Spouse: Oh, I'll give you her phone number. 3 

Jeff Brown: A surprise birthday for Ms. Walls.  4 

Spouse: She turned 90. 5 

Jeff Brown: Okay.  6 

Spouse: She is Jimmy's biggest supporter in the whole world. And she tells everybody. 7 

She hasn't done it lightly but, she will call you at least 20 times a day. And her 8 

husband, was head of the geology department at the University of Tennessee for 9 

over 50 years. And...this still...I know this is being recorded, so I shouldn't say 10 

but, she likes to talk. And she called Jimmy on his birthday, this past...she always 11 

does July 21st...I mean her mind is sharp as a tack.  12 

Jeff Brown: Do you guys recall throwing her a little party at Club...  13 

Spouse: Yes, yes, yes.  14 

Jeff Brown: What was that? 15 

Spouse: What you mean; what was it? 16 

Jeff Brown: It looks like, maybe it was like in 2013 or something like that? 17 

Spouse: Yes, it was her 90th birthday. 18 

Jeff Brown: It was her 90th birthday? 19 

Spouse: Yeah, yeah. 20 

Jeff Brown: Okay. And you...she's a big supporter. Do you guys have a relationship with her 21 

outside of the campaign at all? 22 

Spouse: Well, I don't ever see her now. I spend most of my time at the lake. We have a 23 

house an hour from here. And I have trouble, as I said, with steps and so that's just 24 

contingent to me; plus it's on the water and I like to stay there. So... 25 

Helen Eisner: What about previous to that? When you weren't living at the lake as consistently, 26 

how often would you see Ms. Walls? 27 

Spouse: Well, like I said, she'd call me about every day. 28 

Helen Eisner: Okay. 29 

Spouse: Along with half of Knoxville. But sometimes I'd feel sorry for her because she 30 

never had children and I would take her to the doctor...you know things that she 31 
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needed. I just tried to be helpful. One time I remember cleaning out her 1 

closet...she loves to shop so she goes every day. And she had 126 suits with the 2 

tags still on them. And so, I organized her closet. That's love.  3 

Helen Eisner: I want to ask you about a slightly different topic...  4 

Spouse: Okay. 5 

Helen Eisner: Which is the Knoxville Symphony League. What is your relationship to that 6 

entity, what can you tell us about it?  7 

Spouse: Okay, the Knoxville Symphony League is a branch of the Knoxville Symphony 8 

Orchestra. And they have a Symphony League. I think dues are like $50 a year, 9 

something like that. I don't even know if I paid my dues last year or not but, I was 10 

a member of that and would go to different luncheons and things that they 11 

provided. Like I said, in campaigns everything intertwines...everything you do 12 

so... 13 

Jeff Brown: How...you said you have to pay a membership fee. How long have you been a 14 

member for?  15 

Spouse: I don't know...10 years or so. I don't really know.  16 

Jeff Brown: And the purpose of being in the league is...is what? 17 

Spouse: My husband thought it would be good, get to know some new people...and, you 18 

know, that normally we wouldn't do and the lady, at the time, that asked me to 19 

join, her husband used to be superintendent of schools here. He since died and 20 

she's in a nursing home. And they are opposite political party but very nice people 21 

and she was just trying to get some new members in. I guess it was hard and 22 

asked me to come so... 23 

Jeff Brown: What's the demographic of the league? 24 

Spouse: I'll tell you I don't go, hardly, at all. How many members make up a political party 25 

or what? 26 

Jeff Brown: No, just...is it young? Is it old?  27 

Helen Eisner: Who's the typical member? 28 

Jeff Brown: Is it women, is it men?  29 

Spouse: No men, that I know of. I've never seen a man there. Mostly my age and up. 30 

Jeff Brown: Okay, and what sort of...you mentioned social events. I have to imagine there's 31 

some related to the music... 32 

Spouse: Yes, and they do events to raise money, for different charities and things, in the 33 

area. But, I haven't been lately.  34 
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Jeff Brown: Were you more substantially involved at any point?  1 

Spouse: Well I would go and... 2 

Jeff Brown: To the meetings?  3 

Spouse: They'll let you do as much as you want to. 4 

Jeff Brown: I did want to ask about something you just touched on a minute ago. 5 

Spouse: Okay.  6 

Jeff Brown: It also relates back to one of the things we were talking about earlier. You 7 

mentioned you sort of...your responsibilities with the campaign sort of tapered 8 

off, when you had your stroke.  9 

Spouse: Yeah. 10 

Jeff Brown: Just in and around, what time frame was that?  11 

Spouse: When did I have my stroke?  12 

Jeff Brown: Yeah. 13 

Spouse: It's exactly...it'll be three years this new years' eve.  14 

Jeff Brown: Okay. And is that...that's around the time that your son John came on to work. 15 

Spouse: Yeah, well we decided to have some help cause I couldn't do it.  16 

Jeff Brown: Okay.  17 

Spouse: And I worked really hard to get back to where I am now. It was tough.  18 

Jeff Brown: Is that right around the time that he came on to the campaign full-time?  19 

Spouse: Well he’s always...both my boys have always worked all campaigns. Zane was 20 

two when Jimmy went to Congress and we'd always have a case of diapers in the 21 

back of the car. But the boys have always loved it and their dad loved them going 22 

places with them. One time they were filming a commercial. I wasn't there 23 

but...John yells out: "Dad, Zane just went peepee." And that was while they were 24 

filming a live commercial. I said y'all should have left it in there and people 25 

would've liked it but, my girls really don't like it. But the boys do.  26 

Jeff Brown: I've got a little one around that age who's doing some of those things right now. 27 

Spouse: Oh yeah.  28 

Jeff Brown: So I'm familiar. With your husband deciding not to run again, I suspect John's 29 

responsibilities are sort of, tapering off? 30 
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Spouse: Yes, he is being paid half of what he was but yet he is still really doing more 1 

work. But, he is...and I don't know if you're aware, my husband has cancer. And it 2 

just makes me so mad that he is having to go through this for no reason 3 

whatsoever.  4 

Jeff Brown: Is John transitioning to something? Some other sort of work? Or does John have 5 

other work? 6 

Spouse: He has some company. 7 

Jeff Brown: Okay. 8 

Spouse: Plus he has his real estate license. 9 

Jeff Brown: Okay.  10 

Spouse: And he is starting up this new company. But he's...it's kind of on hold right now 11 

because, like I said, I just can't do this. 12 

Helen Eisner: What's the new company he is planning on starting off? 13 

Spouse: I'll let him tell you about that.  14 

Helen Eisner: So we'd actually prefer if you could tell us. 15 

Spouse: Well I don't know. 16 

Helen Eisner: Oh, if you don't know, that's fine.  17 

Spouse: I mean I know it has to do...it's medical.  18 

Helen Eisner: Okay. 19 

Spouse: And Dr. Phil on T.V. has a company...you're going to think I'm nuts cause I don't 20 

know how to describe what you do but, you can get on the computer and talk to a 21 

doctor. Instead of physically going in. If you're 90 years old and can't walk and 22 

whatever, and have a question for a doctor. It's...sound like a good thing but... 23 

Jeff Brown: I met John also...had a company American Public Strategies, is... 24 

Spouse: He still does.  25 

Jeff Brown: We'll obviously be chatting with him about that as well. Is that something he is 26 

working on now as well?  27 

Spouse: Yes. It's winding down. I should just keep my mouth shut but I just think this 28 

whole thing...and I know you're doing your job and I'm certainly not fussing. But, 29 

I just think it's wrong that somebody can file a complaint, and we don't know who 30 

it is, or what it's about. And I do know who wrote those articles for the 31 

newspaper, and it's totally political. This guy has been running for 20 years for 32 

this job and it's just not right.  33 
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Jeff Brown: Well I will say, we really appreciate you taking the time to come and answer 1 

some of the questions, like you said. 2 

Helen Eisner: You know, I'm happy to have conversations offline about any concerns that you 3 

have; and about our process.  4 

Spouse: Well, no, I'm not. 5 

Helen Eisner: I understand. I completely understand. What I don't want to do is take up too 6 

much of your time unnecessarily. 7 

Spouse: Oh I'll be here...I'll stay five days if I can...you know... 8 

Helen Eisner: We'll try to get home to D.C. at some point. 9 

Spouse: I like it here much better. 10 

Helen Eisner: We might, definitely. But I just want to kind of run through a few more topics. 11 

Spouse: Sure. 12 

Helen Eisner: And, we want to move on as quickly as we can. 13 

Spouse: Okay 14 

Helen Eisner: And, you did mention that you had some events to go to, tonight. 15 

Spouse: Oh, always. 16 

Helen Eisner: I actually want to talk to you about some travel, I know there's been a change in 17 

your role and responsibilities, but over the course of the campaign in your work, 18 

how often would you travel on behalf of the campaign? 19 

Spouse: Not unless I had to. 20 

Helen Eisner: When would you have to? 21 

Spouse: Well, I'd always go to the First Lady's Luncheon. I didn't go for 8 years, and that 22 

speaks for itself, I guess. And, in the olden days I'd go up for some of his 23 

fundraisers and stuff. But when I was working, myself, I mean, I got 10 vacation 24 

days a year and I sure didn't want to, I'd rather be at the beach than in DC at a 25 

boring something. 26 

Helen Eisner: What about other members of your family? How often did they travel on behalf of 27 

the campaign? 28 

Spouse: More than I do. I don't know, I don't keep their schedules. With four of them, I 29 

don't know. 30 

Helen Eisner: Okay. 31 
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Spouse: I know Jimmy wanted everybody that could to go to the Inauguration, and that 1 

was such a mess because everybody wanted to go. And, each Congressman, I 2 

forget now how many tickets they got, but it wasn't many. I want to say like 126 3 

or some weird thing. Well, we had 1200 requests. So, we were begging and 4 

borrowing tickets from anybody we could, and all of these people were going to 5 

be there. And so Jimmy said, "I need you to go up and work."  6 

So, all of them came before the actual swearing in and all of that stuff and we just 7 

visited with him. In fact, night before last, I saw this man who said, "Oh, my 8 

daughter loved talking to you at the Inauguration event." And said, "Oh, by the 9 

way, she got into law school. Once again, that is campaign, and that is everybody 10 

thinks they know us. And that is the way that we can interact one-on-one. But 11 

there's just no way, with that many people, in that short of time we could do it. 12 

And, everybody drove the thousand miles, and then stayed at the Best Western, 13 

which was the cheapest. 14 

Helen Eisner: Let me break some of this down because you're giving us a lot of information, I 15 

just want to make sure I understand all of it. 16 

Spouse: Okay. 17 

Helen Eisner: You were talking about an event, there was a woman that you ran into recently 18 

who had been at that event. What was the event during the Inauguration that she 19 

had attended? 20 

Spouse: Jimmy hosted anyone from his district to come and say "hi" or whatever. And, I 21 

didn't eat the whole day, so I don't know, but I'm sure he had some type of 22 

sausage biscuit or something there. I don't know.  23 

Jeff Brown: Do you recall where that was? 24 

Spouse: No. There was more than one. There was like one before, one after. I'm not sure.  25 

Helen Eisner: Would they have been in the congressional complex in his congressional office? 26 

Spouse: No, they weren't in the office. But some of them, I'm sure they went by to say 27 

"hi," because people around here get so excited about going. They have a safety 28 

patrol trip every year where Jimmy personally hosts 1200 kids. And gives them 29 

tours through the Capitol and stuff and everybody wants to go do that because 30 

they've heard it's so great. But, I don't know. 31 

Helen Eisner: What about specific campaign events that occurred during that weekend? What 32 

events occurred that were campaign-related? 33 

Spouse: Well, like I say, to me that's campaign-related. When all these people that voted 34 

for you come up there and beg for tickets to the Inauguration and all of that stuff.  35 

Helen Eisner: Were they fundraising events? 36 
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Spouse: No, we had no fundraising event.  1 

Helen Eisner: Okay. There was a dinner that occurred.. 2 

Spouse: Yes 3 

Helen Eisner:  believe it was on January 19. During that time period... 4 

Spouse: Yes, nobody had had a thing to eat, all day. So we all 5 

Helen Eisner: So everyone was hungry. 6 

Spouse: We had been working our butts off and it took us two hours to get there because 7 

of all the protests going on, and people were sitting in the middle of the road. 8 

Helen Eisner: Is that at the Prime Rib? Is this the dinner you're referring to? 9 

Spouse: Yes. Right. 10 

Helen Eisner: And who attended that dinner? 11 

Spouse: Let's see, me, Jimmy, John, Jennifer, Zane, Hallie. Whitney and Jason did not go 12 

at all to the Inauguration. Possibly, and I'm not sure of this, maybe Michael 13 

Strickland was there because we saw them there. The rooms were so expensive in 14 

DC and at the initial thing, you had to get four nights minimum and each night 15 

was $1,000. And that is just ridiculous. So we found these nasty rooms down by 16 

Jimmy's apartment at the Best Western, which were the cheapest anywhere and 17 

they were 400 and something. On a given night, they probably been 100 or 18 

whatever. 19 

Helen Eisner: When you say "we found," who was it who found the rooms? 20 

Spouse: John. We checked everywhere and I was checking, he was checking. 21 

Helen Eisner: Was the Congressman checking as well? 22 

Spouse: No. 23 

Helen Eisner: Okay. Was he aware of how expensive it was and that you were looking for a... 24 

Spouse: Well, he is a tight, tight, person. He always wants us to look for the best deal. 25 

Helen Eisner: And specifically, for that weekend, was he aware? 26 

Spouse: Just two nights, it wasn't a whole weekend. Because everywhere else you had to 27 

stay four nights. We drove in cars 1,000 miles and... 28 

Helen Eisner: And who drove in the cars? Was it everyone that you just listed who was at the 29 

family dinner? Did all of those people drive in cars? 30 

Spouse: Yes, yes. As far as I know. 31 
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Jeff Brown: You mentioned Michael Strickland too, who is Michael Strickland? 1 

Spouse: He is one of our great supporters. He does all of Garth Brooks' events. Well in 2 

fact, he was doing that event in Las Vegas at the shooting. He lives in Knoxville, 3 

known him for years through all the charity work that we've all done. So, they 4 

wanted to go, his son, Chase is a senior this year, in High School, to go. But you 5 

just couldn't find hotel rooms. So, at the last minute, we had an extra one and I 6 

said, "Michael, you can have that." But then, he reimbursed for that, wrote a 7 

check to the Duncan for Congress. I know that was deposited because they call 8 

me, "What in the world is this?" 9 

Helen Eisner: Did he attend alone? Was it just him, or was he accompanied by anyone? 10 

Spouse: Chase, his son. 11 

Helen Eisner: Okay. And what about Roger Rhodes, do you know who that is? 12 

Spouse: Yes. He lives in Huntsville, Alabama. He works for, what is it? Anyway, he's one 13 

of our great workers. Anything we ever needed done and everything. So, he 14 

already had a ticket to the Inauguration but nowhere to stay.  15 

Helen Eisner: Okay. And how did you first meet Mr. Rhodes? 16 

Spouse: Through this Afro-American friend of mine that works out at Oak Ridge, here. 17 

She does federal contracts and she's one of his clients and I just met him through 18 

her. He's a great guy. 19 

Helen Eisner: Did Mr. Rhodes also reimburse for his portion of the room? 20 

Spouse: No. No. Not that I know of. 21 

Helen Eisner: During that weekend, what role did he play in the events that took place? 22 

Spouse: Who? 23 

Helen Eisner: Mr. Rhodes. 24 

Spouse: Well, he was just with all of us, doing whatever needed to be done. Like, cleaning 25 

up the room, throwing trash away, just talking to people. It was just such a wild 26 

weekend. 27 

Helen Eisner: Okay. I want to go back in time a little bit to August, about August 2012. Did you 28 

travel to Florida on behalf of the campaign during that period of time? Again, this 29 

would have been August 2012, so just previous... 30 

Spouse: What was it? What event? 31 

Helen Eisner: A trip to Florida. 32 

Spouse: Where in Florida? 33 
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Helen Eisner: Why don't I show you some documents to refresh. So, this is AMEX 0511-0522. 1 

Again, this is an entire statement from American Express from July 23, 2012. Just 2 

want you to have the whole thing so you can see what it is, but the portion that's 3 

relevant to Florida is on pages 0514 through 0515. Specifically, you'll see that 4 

there was a trip, and it looks like there were tickets for John Duncan, John 5 

Duncan III, Bob Griffitts, and a trip to Tampa as well? 6 

Spouse: Oh, that was the Republican Convention. I didn't go. 7 

Helen Eisner: You didn't go? Do you know where the people who did attend ... where they 8 

stayed during that trip? 9 

Spouse: No. 10 

Helen Eisner: Okay 11 

Spouse: We have a condo in Fort Walton. I know that Jimmy drove over in our car to stay 12 

with me but I didn't want to go. 13 

Helen Eisner: Understood. It seems that on page 0514, a name Barbara Griffitts is that - 14 

Spouse: That's Bob's wife.  15 

Helen Eisner: Bob's wife? Why did she travel to the convention? 16 

Spouse: I don't know. You'll have to ask him. 17 

Helen Eisner: Okay. Has she traveled previously on other occasions on behalf of the campaign? 18 

Spouse: Not that I know of. 19 

Helen Eisner: Again, looking at the American Express records, which I'm happy to show you, 20 

but I’ve seen some trips to LaGuardia Airport in New York. This is going back a 21 

ways to around December holiday time 2009, 2010. 22 

Spouse: That's when we used to go that Republican conference in New York every year 23 

and ... Jimmy just won't go anymore because he says it's too expensive.  24 

Helen Eisner: And what is that conference? 25 

Spouse: It's the Republican conference they have every year. 26 

Helen Eisner: The conference in New York? 27 

Spouse: Mm-hmm (affirmative)- 28 

Helen Eisner: And what events occurred during that conference? 29 

Spouse: As many or as little as you wanted to go to. Lots of meetings. 30 
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Helen Eisner: Meetings? And what members of your family attended in December 2009 or 1 

2010? 2 

Spouse: I have no clue. 3 

Helen Eisner: What about John Duncan? 4 

Spouse: My husband? 5 

Helen Eisner: Oh, sorry, John Duncan III, your son. 6 

Spouse: I don't know. You'll have to ask him. I don't know.  7 

Helen Eisner: Or Zane Duncan? 8 

Spouse: They very well could have been. I just ... I don't know. They've been to a lot of 9 

things with their dad, so I'm not sure. 10 

Helen Eisner: Do you remember going to any events with them in New York during that time 11 

period? 12 

Spouse: Johnny and I go to New York a lot just on our own and our kids always want to 13 

go when we go. So, I don't know but ... 14 

Helen Eisner: And where would you stay when you attended? 15 

Spouse: They have a certain place that everybody stayed when we went to that Republican 16 

meeting. 17 

Helen Eisner: What about any specific charges at Saks Fifth Avenue? Is that a place where you 18 

would go when you were in New York? 19 

Spouse: Not personally for myself but I might have bought a bridal gift or something there 20 

from time to time. But I don't ... I know I don't buy myself anything there. 21 

Helen Eisner: What about at the restaurant, if that Saks Fifth Avenue has a restaurant, in New 22 

York? 23 

Spouse: Yeah, I've been there to eat. 24 

Helen Eisner: Okay. And was that during this December, to the best of your recollection? 25 

Spouse: Probably so, because Jimmy likes to go there because you can get in and out and 26 

it's cheap. 27 

Helen Eisner: Okay. I have just one more category to ask you about. In December 2014, did you 28 

travel to the Greenbrier Resort in West Virginia? 29 

Spouse: In '14? 30 

Helen Eisner: Yes. So it'd been about three years ago.  31 
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Spouse: After last elec ... Yes. 1 

Helen Eisner: Okay. What was that trip? 2 

Spouse: What do you mean "What was it"? 3 

Helen Eisner: If you can just sort of describe to us the reason for going there. 4 

Spouse: Okay, right. Let's see if I can ... get you to get the feel. Jimmy won every election, 5 

one of the highest percentages in the whole country and that year all these Tea 6 

Party people just went wild. That's when people were getting defeated. Like I said 7 

earlier, in the very beginning, we had ... we just had to turn people away because 8 

we had so many volunteers. But the longer he stayed in, they "Oh you're going to 9 

win. You don't need any help".  10 

It was hard to get people to come work. So, we took the people that are, I guess, 11 

on your list. They worked, most of them daily. In our offices. One girl was not the 12 

only one there. They put up signs, host receptions, just all kinds of things. We 13 

took those people there because they wouldn't take any pay for what they were 14 

doing during the course of the campaign. It was like, awful, awful campaign.  15 

Helen Eisner: What was the name of the woman that you're referring to? Who you took there 16 

because she wouldn't take any pay? 17 

Spouse: None of those people took any pay that we took there. 18 

Helen Eisner: No, no, no, the name of the individual that you're referring to. 19 

Spouse: Well there's lots. There's Allison Burchett, Reverend Sexton. He's the Baptist 20 

minister at the largest church here in Knoxville. He did a commercial for Jimmy 21 

and endorsed him from the pulpit, which ministers don't do that around here. Jane 22 

Lowe. She worked doing spreadsheets and making calls and trying to get the vote 23 

out and all that for weeks and weeks and weeks. I'm trying to think who else. 24 

Brian Debusk hosted a fundraiser, raised money. He was the one I was telling you 25 

about with the medical thing. In one part of our district in Claiborne County, he 26 

had 30 signs in front of his whole company, one after another. You can't get much 27 

stronger than supporting somebody for that. Not to say it was just ...  28 

Helen Eisner: Who decided that those individuals would attend? 29 

Spouse: I guess we all just kind of talked about to say who helped us most in the 30 

campaign. I don't remember but ... 31 

Helen Eisner: Okay. Who would have been a part of these conversations? 32 

Spouse: I guess just Jimmy saying what he wanted to do. I don't know. But I would've sure 33 

voiced my opinion if he was having somebody that I knew didn't do any work.  34 

Helen Eisner: What about members of your family who attended the Greenbrier trip? 35 
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Spouse: That trip? 1 

Helen Eisner: Yes. 2 

Spouse: I think probably all of them but I don't know. We've got four kids and ... 3 

Helen Eisner: Did any of their children attend? Your grandchildren? 4 

Spouse: Oh, I'm sure. My oldest ones did because they were out working their little buns 5 

off. The babies. 6 

Jeff Brown: What's the age of your oldest grandkids? 7 

Spouse: Fourteen to one. 8 

Jeff Brown: Fourteen? 9 

Spouse: Well, to two.  10 

Helen Eisner: Oh. 11 

Spouse: But the babies didn't go. 12 

Helen Eisner: While you were at the Greenbrier, what types of events took place? What did you 13 

do when you were there? 14 

Spouse: We just had meetings with these people, thanking them for all they did and then 15 

how we could improve next time. Thank God I don't have to run again.  16 

Helen Eisner: Where did those meetings take place? The ones with people thanking them? 17 

Where? 18 

Spouse: It would be during dinner, we had little private blocked off rooms. There's a 19 

hundred of them up there.  20 

Helen Eisner: Okay.  21 

Jeff Brown: I know the Greenbrier has a lot of amenities too and you said it was like a thank-22 

you trip. Was there any sort of group activities that you all did? 23 

Spouse: I can't think of anything. You mean things together? 24 

Jeff Brown: Or separate. 25 

Spouse: You can go watch a movie there for free or they have bowling. They have 26 

horseback riding. They have all that. I didn't do any of that. 27 

Helen Eisner: What did you do when you were there? 28 

Spouse: Probably slept. I've been there a lot. In fact, when I retired that's when thing ... 29 

they gave me ... there's a gift certificate there. 30 
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Helen Eisner: What about during that specific trip? Do you remember attending the spa or salon 1 

when you were there? 2 

Spouse: No, but that doesn't mean I didn't go. I've been to it many times. I don't think so. 3 

Helen Eisner: Did anyone attend the spa or salon during the trip? 4 

Spouse: Well, I didn't babysit everybody while I was there, so I don't know. They're adults 5 

so I wasn't going to go ask the preacher's wife, "What are you doing?" 6 

Helen Eisner: What were your adult children doing during the day when they were there? Or 7 

during the evening? What activities were they taking place in? 8 

Spouse: I know we had dinner together.  9 

Helen Eisner: Okay, besides dinner. What other activities? 10 

Spouse: Honestly, they're adults, forty and thirty-years-old. I wasn't knocking on their 11 

door every minute to see what they were doing. 12 

Helen Eisner: Okay. What were the grandchildren doing when they were there? 13 

Spouse: They were with their parents. 14 

Helen Eisner: Okay. Did they go ice skating? 15 

Spouse: I don't know. 16 

Helen Eisner: Okay.  17 

Spouse: Like I say, I didn't take inventory of what they were doing. 18 

Helen Eisner: Okay. 19 

Spouse: As I remember we took a group picture there because we put it on our Christmas 20 

card. I've been there many, many, many times.  21 

Helen Eisner: One final question. Holston Hills Golf Club, have you ever been a member or has 22 

the Congressman ever been a member of that club? 23 

Spouse: He is the oldest member of that club. 24 

Helen Eisner: Wow. Is that a local golf club? 25 

Spouse: Mm-hmm (affirmative)- 26 

Helen Eisner: How often does he attend the club? 27 

Spouse: Every chance he gets. 28 

Jeff Brown: It opened in what year? 29 

Spouse: My husband's 70 and he's been a member there since he was 10 years old. 30 
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Jeff Brown: Wow. 1 

Helen Eisner: Have any concerns been raised to you about spending by the campaign for 2 

improper purposes?  3 

Spouse: Never. 4 

Helen Eisner: Have you observed any instances of spending for personal use? 5 

Spouse: No. 6 

Helen Eisner: Okay. How did you prepare for today's interview? 7 

Spouse: I just showed up. 8 

Helen Eisner: Okay.  9 

Spouse: I'm an honest person. I'll tell you the truth and answer your questions to the best 10 

of my ability, which I'm proud to do. 11 

Helen Eisner: Of course besides any conversations you've had with your counsel, at any time, 12 

has anyone given you any type of narrative for how to answer our questions here 13 

today? 14 

Spouse: No, and we just met downstairs when I arrived. 15 

Helen Eisner: Okay. Who else have you communicated with about the OCE's review that's 16 

taking place right now? 17 

Spouse: Today is my grandson's birthday so everybody was at the party. Hallie goes, "I 18 

have to be there at 8:00 in the morning. Could you babysit?" Different ones were 19 

saying stuff. 20 

Helen Eisner: We certainly understand in family situations people are sometimes going to talk to 21 

the extent that you can keep the questions that we asked here today confidential 22 

you know we-  23 

Spouse: We don't. I haven't said a word to anybody. I've said I didn't know what you were 24 

going to ask. I only met Heidi downstairs. 25 

Helen Eisner: We appreciate your time and we appreciate all your efforts to keep this 26 

confidential. 27 

Spouse: I will. Like I said, there's no one more honest in this whole world than my 28 

husband and I hate, after all these years and , that he has to go through 29 

this crap. It's just not right.  30 

Heidi Abegg: Can I ask something? 31 

Helen Eisner: Sure. Do you want it to be on the record or do you want me to stop? 32 
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Heidi Abegg:  1 

Spouse: Yes. 2 

Heidi Abegg: Okay, okay. 3 

Spouse:  4 

Helen Eisner: We can stop the recording. Why don't we go ahead and do that. 5 

      6 

 7 
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Helen Eisner: This is November 6, 2017. This is review 17-2646. Speaking is Helen Eisner from 1 

the Office of Congressional Ethics joined by Investigative Counsel, Jeffrey 2 

Brown. We are here with Rep. Duncan’s Son B (“Son B”) and his counsel, Heidi 3 

Abegg. We have provided Son B a copy of the False Statements Act and he has 4 

signed our acknowledgement form. With that, we'll go ahead and get started. Just 5 

want to get some background questions out of the way.  6 

Son B:  Okay. 7 

Helen Eisner: How are you currently employed? 8 

Son B:  I work for the state of Tennessee on the parole board. 9 

Helen Eisner: How long have you been working in that position? 10 

Son B:  Since January of last year. 11 

Jeff Brown: What's that position entail? 12 

Son B: Well, I'm part of a seven member board who votes on cases for Tennessee 13 

Department of Corrections on parole hearings, revocation hearings, executive 14 

clemencies, different things like that.  15 

Helen Eisner: Okay. Prior to that where were you employed? 16 

Son B:  I was employed with R.J. Corman Railroad. 17 

Helen Eisner: What was your position there? 18 

Son B:  I was a public relations manager.  19 

Helen Eisner: Okay. What about for “Duncan for Congress” the campaign committee, your 20 

father's campaign committee? Have you held any positions for “Duncan for 21 

Congress”? 22 

Son B: Well, since I was two years old ... I basically, not really paid, just sort of paid here 23 

and there, for representation at certain events, but I never had an official title. 24 

Helen Eisner: Okay. 25 

Son B:  Just I guess a representative, I guess. 26 

Helen Eisner: Understood. It's a family business.  27 

Son B:  Something like that. 28 

Helen Eisner: What about for the Road to Victory PAC? 29 

Son B:  I was the treasurer for the Road to Victory PAC. 30 

Helen Eisner: For how long? 31 

Son B:  Was that, 2010 till the end of ‘15, I think. 32 
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Helen Eisner: Okay. 1 

Son B:  ‘10 or ‘11 I can't, I'd have to go back. 2 

Helen Eisner: Who hired you to be the treasurer of the, I'll refer to it as the PAC, who hired you 3 

to be the treasurer of the PAC? 4 

Son B:  It was my dad. 5 

Helen Eisner: What was that process? 6 

Son B:  We just kind of talked about it. 7 

Helen Eisner: Okay. Did you receive a salary in that role? 8 

Son B: I actually took over for my brother at that point because he had gone into elected 9 

office. I think that was, would of been the end of ‘10, maybe I think is what it 10 

was. I think. 11 

Helen Eisner: Okay. That's your brother, John? 12 

Son B: My brother John, yes. And I just stayed…well he was paid a salary and I just took 13 

it over, the same salary.  14 

Helen Eisner: And how many hours per month did you work on behalf of Road to Victory? 15 

Son B: I mean it varies depending on if there were fundraisers or different contributions 16 

or different things like that. I mean it just varies. I don't know if I could put a 17 

specific, actual hours on it. I mean it's just filing the reports, different things like 18 

that. I mean it's all a few hours here, a few hours there. 19 

Helen Eisner: Okay. 20 

Son B:  Different things like that. 21 

Helen Eisner: How active was the PAC during your time as treasurer? 22 

Son B: I mean it was somewhat active you know just as far as trying to raise money and 23 

giving out contributions to other members and different things like that. 24 

Helen Eisner: Did you have an employment contract in your role?  25 

Son B:  I did not. 26 

Helen Eisner: You did not, okay.  27 

Jeff Brown: When you took the role over from your brother was there any training or 28 

onboarding that you took on in order to get familiar with the responsibility of 29 

treasurer? 30 

Son B: Yeah.  I've started working with my brother, I don't know, two or three months, 31 

prior to taking it over. 32 
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Jeff Brown: Okay. Any formal FEC related trainings? 1 

Son B:  Not at the start, but I did go participate in some FEC trainings in Chicago.  2 

Jeff Brown: Okay. 3 

Helen Eisner: What about any conversations with the Ethics Committee or any ethics authority 4 

when you came on? Do you remember any conversations or discussions with that 5 

type of authority? 6 

Son B:  I do not. 7 

Helen Eisner: Okay. What are your current responsibilities for Road to Victory PAC?  8 

Son B: Right now, so as a board member on the parole board I'm not allowed to have any 9 

outside income so everything I do now is just on a volunteer basis. I assist here 10 

and there when Hallie needs it. 11 

Helen Eisner: Okay. How often does that happen?  12 

Son B: It depends what she needs. We've got two small children so she's pretty busy too. 13 

Probably more busy than I am.  14 

Helen Eisner: How many hours a month would you say you assist? 15 

Son B: I mean it would be minimal. Just depending on what she has me like hey, I can't 16 

run to the bank today. Can you go run some errands for me? Or, I help her 17 

sometimes with the reports if she has any questions.   18 

Helen Eisner: Why did Hallie take over as treasurer? 19 

Son B: Well I mean, once I was appointed I couldn't have the ... It was just a natural 20 

progression that way we didn't have to transfer any records or anything, I guess. 21 

There wasn't any kind of firm discussion about it. She was willing to take it over.  22 

Jeff Brown: Who were those discussions with? 23 

Son B:  What do you mean? How so? 24 

Jeff Brown: About transferring to Hallie. Was that conversation with you and her? Was that 25 

conversation with you and your father?  26 

Son B: Both. 27 

Helen Eisner: What was the conversation you had with your father? 28 

Son B: Trying to think back. I can't really do this anymore, so we need to figure out 29 

something else. That's really the basic gist of it. I don't remember every detail of a 30 

conversations we had about it but that's the basic gist of it. 31 

Helen Eisner: Sure. Whose idea was it for Hallie to take over?  32 
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Son B: I don't know. I think it was a mutual thing. I mean I can't say one way or the other 1 

exactly who specifically mentioned it first or. 2 

Helen Eisner: Was there a discussion of Hallie’s background or experience in the 3 

responsibilities that would be required of her as treasurer? 4 

Son B:  Can you say that again? 5 

Helen Eisner: Yeah. Sort of narrowing in on the conversation and I realize it was a few years 6 

back, but the conversation you had with your father. Did Haley's background in 7 

FEC treasurer work or in accounting come up in those conversations? 8 

Son B: Not specifically about FEC background or anything like that, but we discussed 9 

whether she was capable of doing the work. We both came to the agreement that 10 

she was. 11 

Helen Eisner: Okay.  12 

Jeff Brown: Was there any onboarding process for when she took over the role? 13 

Son B: Similar to what I did. She mirrored me there towards the end. I also there again, 14 

assisted after she started on, especially since the PAC’s sort of winding down, it's 15 

not as an intensive process as it say it was, used to be. 16 

Helen Eisner: I want to show you a document. This is RTV_0298. Those are bates numbers. It's 17 

just so we can keep track of things for the transcript. This is what looks like a 18 

Hilliard Lyons account statement. 19 

Son B:  Mm-hmm (affirmative). 20 

Helen Eisner: Do you know what the Hilliard Lyons account is for the PAC? 21 

Son B:  Yes. 22 

Helen Eisner: And what is it? 23 

Son B:  It was an investment account. 24 

Helen Eisner: Okay, and when you say "was" ... Did that change? 25 

Son B:  We've recently divested. 26 

Helen Eisner: Okay. 27 

Son B:  Or the PAC's recently divested out of that as of my Dad winding down. 28 

Helen Eisner: Who made that decision to divest? 29 

Son B: There again, it was my Dad said to sell the stock ... general conversations between 30 

us all. 31 

Helen Eisner: And who did he say that to? 32 
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Son B: I think he talked to me about that, because I was the original one who started the 1 

investment account. 2 

Helen Eisner: Why was it started? 3 

Son B:  Just because the money was just sitting there. 4 

Jeff Brown: The conversations about divesting, in or around, when did those occur? 5 

Son B: I don't have a specific date, it's been two or three years ago, I guess. 2013, 2014 I 6 

guess, or no, no that would have been 2011, I guess. 7 

Helen Eisner: That's when you opened the account, or- 8 

Son B:  Yes. 9 

Helen Eisner: And then the divest- 10 

Son B: Oh, the divesting, okay, sorry, would have been more towards, I guess the beg ... I 11 

don't really have a specific date, I really don't. It would have been within the last 12 

year or so. 13 

Helen Eisner: So it was in 2017? 14 

Son B:  Yes, I think so. 15 

Helen Eisner: Was that before or after your father made a public announcement that he would 16 

not be seeking re-election? 17 

Son B: I mean, it's been an ongoing conversation for ... His retiring is what I'm talking 18 

about. It's been an ongoing conversation for the last, basically two years, and 19 

there'd been some general discussions of when we start winding down what does 20 

the account look like? Is it making money, is it doing things like that. So, to really 21 

pinpoint a specific ... There's not one specific conversation that I can point to and 22 

say, "He said terminate it". 23 

Helen Eisner: But what about the actual divestment? 24 

Son B: The actual divestment? The actual divestment occurred, what, two months ago or 25 

so? 26 

Helen Eisner: And what was your role in the process of divesting? 27 

Son B:  I called and told him to sell the stock. There was one stock held. 28 

Jeff Brown: Do you have a specific contact over there? 29 

Son B:  It was Steve Golliher, right here, the financial consultant. 30 

Helen Eisner: And did you sign the paperwork for the divestment? 31 

Son B:  There wasn't any paperwork. 32 
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Helen Eisner: There wasn't any paperwork. 1 

Son B:  No, it was all verbal. 2 

Helen Eisner: And was what Hallie's role in that process? I should say is it Hallie? I don't want 3 

to- 4 

Son B:  It's Hallie. 5 

Helen Eisner: I'm sorry, yes. I want to pronounce that correctly. 6 

Son B: Yeah, it's Hallie. I mean, we had discussions about it and then obviously they sent 7 

a check after, and she deposited the check in the bank account, and we'll report it 8 

on the next ... this coming up report. 9 

Jeff Brown: Since Hallie's taken over, when PAC issues arise is there a formal time, which 10 

you all will discuss what actions need to be taken with respect to the PAC, like 11 

the divestiture or do the conversations tend to occur more informally? 12 

Son B:  It's just very informal. 13 

Jeff Brown: So there aren't regular meetings with you and the congressman, you and your 14 

father, and Hallie about these certain things? 15 

Son B: Well, because we're all family, we see each other on a regular basis and so things 16 

come up here and there. 17 

Jeff Brown: Is there an ordinary process for who makes a phone call and says this is what we 18 

need to happen or is it ... ? 19 

Son B:  There again, it's just all, I mean, pretty much everything is just as-comes situation. 20 

Helen Eisner: This document that we've provided, the Hilliard Lyons account, so at the tables at 21 

the top of it, you're listed as "Attention: Son B". Were you the authorized owner 22 

of the account? Or, what was your role of the account? 23 

Son B:  Yeah, I mean- 24 

Helen Eisner: The contact? 25 

Son B:  The contact. 26 

Helen Eisner: And below that, is that your home address? 27 

Son B:  It is. 28 

Helen Eisner: Why were you the contact for the account? 29 

Son B:  Because I'm the one that set it up. We hadn't changed it. 30 

Helen Eisner: Were there discussions of changing the contact for the account? 31 

Son B:  No, not really. 32 
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Helen Eisner: When you receive these statements, would you receive them through the mail? 1 

Son B:  Yes. 2 

Helen Eisner: And what would happen with the statements? 3 

Son B:  They would go into the filing cabinet. 4 

Helen Eisner: Who would put them in the filing cabinet? 5 

Son B:  Either Hallie or myself, either one. 6 

Helen Eisner: And what was the Congressman's knowledge of these statements? 7 

Son B:  Very little. He didn't ... It wasn't a regular check or anything like that. 8 

Helen Eisner: What is his knowledge of the PAC's finances in general? 9 

Son B: Just a general knowledge, very little, I guess. I don't think he has it down to the 10 

cents or anything. 11 

Helen Eisner: How aware is he of disbursements or payments that are coming from the PAC 12 

account? 13 

Son B:  As far as, you mean, what just the salary? Or the- 14 

Helen Eisner: Salary or any disbursements that the PAC makes for bills or to other campaigns. 15 

Son B:  As far as contributions or anything goes, nothing goes out without his direction. 16 

Helen Eisner: What about disbursements other than contributions? 17 

Son B:  He's aware of those. 18 

Helen Eisner: And how does he become aware of them? 19 

Son B:  Depending on what it is or when it was, I or Hallie would talk to him about it. 20 

Jeff Brown: And aside from contributions and salaries, what other sorts of disbursements 21 

might you be referring to? 22 

Son B:  Tax payments. 23 

Jeff Brown: Anything else? 24 

Son B: Salaries, contributions, tax payments, reimbursement for electronics, computer 25 

equipment, different things like that. 26 

Helen Eisner: And what tax payments does the PAC make? 27 

Son B:  It's just all off the investment account. 28 

Helen Eisner: I want to show you another document, which is RTV- 29 
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Son B:  You need this one back? 1 

Helen Eisner: Yeah, we'll take it back, thanks. RTV_0017 through 0018.  2 

This is an email from August 19, 2017. At the top I see an email address from 3 

fec.gov and then another email address. Is that your personal email address? 4 

Son B:  It is. 5 

Helen Eisner: And are you familiar with what this email statement is? 6 

Son B:  Yeah, it's the receipt. 7 

Helen Eisner: Receipt from? 8 

Son B:  The FEC for filing. 9 

Helen Eisner: The FEC for filing. 10 

Son B:  Yeah. 11 

Helen Eisner: So, this is August 2017, it's fairly recent. Why was your email address used for 12 

this type of filing email? 13 

Son B:  I'm the backup. 14 

Helen Eisner: You're the backup... 15 

Son B:  The backup email. 16 

Helen Eisner: What is the primary email that is used? 17 

Son B:  I think it's . 18 

Helen Eisner: Who checks that email account? 19 

Son B:  It's either Hallie or myself. 20 

Helen Eisner: Why wasn't that email used for the FEC filing? 21 

Son B:  It is. I am just the secondary, back-up. 22 

Helen Eisner: So you received this, but this would have also gone to the other email account?  23 

Son B:  Yes. 24 

Helen Eisner: So you maintain yourself, your personal email address as the back-up after you 25 

left the role as treasurer? And why did you do that? Why wasn't it switched to 26 

another email address? 27 

Son B: There's no reason. When we switched it over...put in a secondary email. I was 28 

switching it over, that's what I did.  29 

Helen Eisner: When you say switched it over, when did that occur? 30 
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Son B: I used to be the primary email when I was the treasurer and then when Hallie took 1 

over... 2 

Helen Eisner: I see. 3 

Son B:  I just switched over and I put mine as the secondary email. 4 

Helen Eisner: How often do you, through this personal email address, receive emails on behalf 5 

of the PAC? 6 

Son B:  Not very often. 7 

Helen Eisner: Are they all FEC emails or do you receive other emails? 8 

Son B:  Majority of them...there are some solicitations, I guess. 9 

Helen Eisner: For contributions? 10 

Son B:  No, services. 11 

Helen Eisner: I want to move on to a slightly different topic. I will provide you this form, which 12 

is an FEC form, miscellaneous text FEC form 99 filed on June 19, 2015. I'll give 13 

you a moment to familiarize yourself with the document.  All this appears to 14 

relate to what is described toward the bottom of the document, the $37,727 15 

variance. What can you tell us about that variance? 16 

Son B: It was part of cash correction that we had an accounting firm do sort of an audit to 17 

check and see why there was that variance in the accounts at the time and through 18 

that we wanted to make sure there wasn't anything that had gone missing or 19 

anything like that. 20 

Helen Eisner: And why did the variance occur? 21 

Son B: I don't have a specific knowledge of why it occurred, but it had occurred and so 22 

we wanted to remedy the situation as best we could and as quickly as possible 23 

with the FEC. 24 

Helen Eisner: Do you have a general knowledge of why it occurred? 25 

Son B: Well there was part of it was some contributions were reported, but not received 26 

and some contributions, I think, were...some disbursements, I think, were 27 

reported, but not...or done, but not reported. 28 

Helen Eisner: What were those disbursements? 29 

Son B: I don't have...without having to go through all the stuff, I don't have anything 30 

specific. 31 

Helen Eisner: Do you know who made those disbursements?  32 

Son B:  That was prior to my time and I don't know who made them. 33 
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Helen Eisner: When did you first learn of the variance?  1 

Son B:  Probably would have been the first part of 2012, I believe. 2 

Helen Eisner: What did you do at that point, when you learned that the variance existed? 3 

Son B:  We started the process of getting an audit and getting things going. 4 

Helen Eisner: Getting an audit, what was that process? 5 

Son B: Contacted a local accounting firm that our family has done business with and 6 

asked them to take an independent look at it. 7 

Helen Eisner: Which accounting firm is that? 8 

Son B:  Rodefer Moss. 9 

Helen Eisner: Who is your contact there? 10 

Son B: I had two different contacts. Originally, it was a man by the name of Demetrius 11 

Demas or Demos and he started the audit. I don't specifically know why, but he 12 

left the firm, so then Mr. Rodefer took it over. 13 

Helen Eisner: Who is – is it Jimmy Rodefer? 14 

Son B:  Jimmy Rodefer, yes ma'am. 15 

Helen Eisner: Who is Jimmy Rodefer? 16 

Son B:  He is the Rodefer in Rodefer Moss. 17 

Helen Eisner: How long have you known Mr. Rodefer? 18 

Son B:  Ten or more years. 19 

Helen Eisner: Is that all through accounting related work? 20 

Son B:  Yes, accounting and political. 21 

Helen Eisner: What type of political work does he do? 22 

Son B:  He was the treasurer for my brother’s...really it's all accounting work. 23 

Helen Eisner: Does he have any type of personal relationship with your family? 24 

Son B:  Yeah, they’re friends. 25 

Helen Eisner: Do they socialize? 26 

Son B:  Yeah. 27 

Helen Eisner: This document, the text here, who wrote this text? 28 

Son B:  Heidi and I worked on it together. 29 
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Helen Eisner: Did anyone else work on it? 1 

Son B: In theory, Rodefer Moss would have provided information to include in the text, 2 

but the actual writing of the narrative was worked on between her and I. 3 

Helen Eisner: What about the Congressman, was he involved in the text? 4 

Son B:  Not specifically this, I don't believe. 5 

Helen Eisner: Would he have reviewed it before it was filed? 6 

Son B:  I can't remember specifically an official review to the best of my knowledge. 7 

Helen Eisner: What was his role in the audit that was conducted? Was he aware... 8 

Son B:  He was. 9 

Helen Eisner: What discussions did you have with him about reporting the information from the 10 

audit to the FEC? 11 

Son B: We just talked about what...during the process and that we needed to make it 12 

right. 13 

Helen Eisner: Besides this particular information, the text here, what else was submitted to the 14 

FEC? 15 

Son B: That was, as far as I know, and I know that Heidi went over and had 16 

conversations with the FEC. But as far as anything that we submitted, this was the 17 

only document that was submitted. 18 

Helen Eisner: When did you first, well let me ask it this way, did the FEC first contact you 19 

about the variance? 20 

Son B:  This was self-reported. 21 

Helen Eisner: Self-reported. And when did you first contact them about the variance? 22 

Son B:  I can't remember. 23 

Helen Eisner: So this was filed June 2015. Was it in 2015? 24 

Son B:  I can't remember. 25 

Helen Eisner: Did you have conversations with the FEC? 26 

Son B: I don't believe I had specific conversations with them. I'm trying to remember 27 

back, now. I did have some conversations with them, and our analysts, and I'm 28 

trying to remember. I believe I may have had some conversations, but I can't 29 

specifically recall an actual conversation that was specifically in relation to this 30 

correction. 31 
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Helen Eisner: When you self-reported to the FEC, was that within a year of this filing? Just 1 

trying to get a sense of the time period. 2 

Son B:  I'd say so. 3 

Helen Eisner: So approximately a year? 4 

Son B:  There again, I can't specifically remember. 5 

Helen Eisner: What did the FEC ask you to provide, or ask the PAC to provide? 6 

Son B:  This form, and as best we could on the numbers. 7 

Helen Eisner: Did they ask you to provide this itemization at the bottom, this section here? 8 

Son B:  Yes. 9 

Helen Eisner: At the top of the form it says, "During an external audit completed during the first 10 

half of 2015, an outside certified public accounting firm discovered a variance."  11 

Earlier you said that you thought that you first learned of the variance in 12 

approximately 2012? 13 

Son B:  Yes. 14 

Helen Eisner: What did you learn in 2012, versus what's described here, that an external audit 15 

was completed in 2015, the first half, and that a public accounting firm discovered 16 

the variance? 17 

Son B: There wouldn't be anything different. I guess the wording should have been 18 

different on that, but the audit was completed during the first half of 2015. I guess 19 

we should have said we started the audit prior to that, I guess, or it wasn't 20 

specifically discovered by them.  21 

Helen Eisner: Why did it take approximately three years between 2012 and 2015 to report? You 22 

said it's possible you had conversations with the FEC before this filing, but to 23 

report to the FEC about the variance? 24 

Son B: Well, there again, we had one accountant who started the audit and there again, I 25 

can't speak to why he left the firm, but he obviously didn't complete it and so then 26 

we had to have it taken over. Technically, I guess, it was looked over twice, 27 

internally there. 28 

Helen Eisner: So between the two different accountants, it just took a long time to complete the 29 

audit? 30 

Son B:  It did. 31 

Helen Eisner: This is RTV_0282 through 0283. Give you a chance to take a look at these. So 32 

this looks like it's in draft form. This looks like it's a report from Rodefer Moss. 33 

What happened to the final version of this? 34 
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Son B:  There wasn't anything. It never became a final copy. 1 

Helen Eisner: And why not? 2 

Son B: We just went through the process with the FEC and it wasn't anything that was 3 

needed, I guess, or necessary. 4 

Helen Eisner: So this was prepared in case it needed to be submitted, and correct me if I'm 5 

wrong, but it was never submitted to the FEC? 6 

Son B:  I do not believe it was. 7 

Helen Eisner: So what was the goal of producing this report? What was the reason for the 8 

report? 9 

Son B:  It was just something that I guess Rodefer Moss put together. 10 

Helen Eisner: And who was involved in crafting this language in this report? 11 

Son B:  It would have been Rodefer Moss. 12 

Helen Eisner: Who made the decision to use the timeframes that are described here starting in 13 

2009? 14 

Son B:  I can't specifically recall. 15 

Helen Eisner: Do you recall any conversations about what timeframe to use, as far as reporting 16 

to the FEC? 17 

Son B: Well, yeah, when we started it, it was Rodefer Moss pulled up FEC policy on how 18 

far back to report. And so that was the determination. It was three years, I believe. 19 

Helen Eisner: It was how many years? 20 

Son B:  I believe it was three years. 21 

Helen Eisner: Three years. 22 

Son B:  Three years from the date. 23 

Helen Eisner: Just going to show you a few more documents. 24 

Son B: Because we were in 2012 or 2013 at that point. And also, the bank statements 25 

were kept online at that point, and they only went back a certain amount of time. 26 

Helen Eisner: So they would have gone back prior to 2009? 27 

Son B: I believe they would have. And that's how some of the information was 28 

discovered, but like I said, it was Rodefer Moss looked through the FEC rules and 29 

regulations. 30 
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Helen Eisner: Let me show you this document, RTV_0223 is actually what I'm going to show 1 

you. This is an email from May 29th, 2015. I believe this is between you and 2 

Jimmy Rodefer? 3 

Son B:  Uh-huh. 4 

Helen Eisner: So the first sentence there says, "The FEC has asked that when we report that we 5 

do a mass reporting, so we need to get a total missed receipts and total missed 6 

disbursements that would zero out the discrepancy?"   7 

Son B:  Uh-huh. 8 

Helen Eisner: Was that a direct conversation you had had with the FEC? 9 

Son B:  No. 10 

Helen Eisner: And who would have had that conversation? 11 

Son B:  I believe Heidi. 12 

Helen Eisner: So what does it mean to provide a mass reporting? 13 

Son B:  Just the number, the total number. 14 

Helen Eisner: A few more documents, just following up on that. Some charts of these were 15 

provided by the PAC. This is RTV_0005 through 0006, also RTV_0007 through 16 

0008. Bear with me, I've got a bunch of stuff here. These are some charts that 17 

were provided to us. I'll provide the second one too. Are you familiar with that 18 

document?  19 

Son B:  I am.  20 

Helen Eisner: Who created that document?  21 

Son B:  Somebody at Rodefer Moss.  22 

Helen Eisner: Were any of these charts, which were originally Excel spreadsheets ... this is just 23 

there ... copy form here provided to the FEC? 24 

Son B:  Not to my knowledge. 25 

Helen Eisner: What about this document: RTV_0010 through 0013? At the top of the document 26 

it says detail variances between FEC report and bank account activities? Who 27 

created this document? 28 

Son B: There again, that would have been ... Rodefer Moss. I can't specifically- 29 

Helen Eisner: And how was this document generated? 30 

Son B:  This would have been the start of the audit or because of the audit.  31 

Helen Eisner: And was this document provided to the FEC? 32 
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Son B:  Not to my knowledge.  1 

Helen Eisner: So, at the ... going back ... I'm sorry, I've just handed you a lot of paper, but 2 

looking at the miscellaneous text to the F.E.C., this June 19, 2015 filing ... I see 3 

that there's certain contributions that are itemized below there, about three of 4 

them. Why were those the only three that were itemized in the miscellaneous tax 5 

to the FEC? 6 

Son B: Those were specifically were referenced because they were actually reported as 7 

income received, and that's why they were on there. 8 

Helen Eisner: So that's why those were on there? 9 

Son B: Mm-hmm (affirmative)-So those were reported as contributions to the FEC, but 10 

weren't ever received. 11 

Helen Eisner: The description right above this itemization says a cash on hand adjustment on the 12 

June 20th monthly report ... I'm sorry I'll let you get to that- 13 

Son B:  Sorry, I'm trying to find it. 14 

Helen Eisner: Let's see. Yeah, you got it. It's being made to correct the variance, due the age of 15 

some of the unreported transactions, the PAC, not provide itemization for all of 16 

them. When this text was written, had you seen this document, which is the 0010 17 

through 0013, the report of variances, or detailed variances between FEC report 18 

and bank account activities? 19 

Son B: I can't specifically remember if I had seen it at that point or not. I know that at the 20 

end of the day, we had a file that had been put together, and we kept the file 21 

because of the audit, and this was in that file. I can't specifically remember ... 22 

These documents are what I remember specifically about the variances. 23 

Helen Eisner: So, these three at the bottom, where would that information have come from. Was 24 

that from the accounting report? 25 

Son B:  Yes.  26 

Helen Eisner: I guess I'm just trying to understand ... There's a lot of detail here in this 27 

document, detailed variances, and it seems that Rodefer Moss conducted a very 28 

thorough accounting of transactions that eventually added up to this $37,000 29 

amount, but there were a high number of disbursements over a long period of time 30 

and a high number of receipts over a long period of time. It looks like there's a lot 31 

of detail about the specific transactions. If you can help me understand why these 32 

three were the only itemized transactions reported to the F.E.C. 33 

Son B: Like I said those were the ones that we were ... I was specifically aware of at that 34 

time. 35 

Helen Eisner: Would Rodefer Moss have been aware of these at the time of this filing? 36 
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Son B:  I can't speak to what they were or were not aware of.  1 

Jeff Brown: Was Rodefer Moss involved in this miscellaneous text document in any way? 2 

Son B:  Well, we would have gotten the numbers from them.  3 

Jeff Brown: Would they have reviewed this document before it was submitted? 4 

Son B:  I can't specifically remember if they did or not.  5 

Jeff Brown: Do you recall if Rodefer Moss produced some sort of report in final form about 6 

the variance? 7 

Son B: I don't believe so. I mean there wasn't an official final report. It was all done 8 

through communications.  9 

Jeff Brown: And these three different documents that we've been looking at, the ones that 10 

start, RTV_0010, RTV_0007, RTV_0005. Those are all documents that would 11 

have come from Rodefer Moss as part of the conversations about the variance? 12 

Son B: Yeah, everything that's generated through, as far as the variances, came from 13 

Rodefer Moss.  14 

Helen Eisner: Was there any concern expressed about the reason for this large number of 15 

disbursements and receipts? What concerns did you express? 16 

Son B: Yeah, we didn’t want to. . . I didn't specifically, and I know my dad didn't either, 17 

want to misreport anything to the FEC as far as balances go.  18 

Helen Eisner: Looking at page RTV_0008, and I'm sorry you have to dig through, that's one of 19 

the Excel spreadsheets on the second page. In 2006, it looks like in that particular 20 

year, and I know this is before you were treasurer, there were over $75,000 in 21 

disbursements that were not reported? Why did that occur? 22 

Son B:  I don't have any knowledge of why- 23 

Helen Eisner: Who was treasurer at that point? 24 

Son B:  I believe it was Christopher Hogan, but I'm not sure. 25 

Helen Eisner: Were any of these disbursements made for purposes that were not related to the 26 

campaign or to the PAC? 27 

Son B:  I wasn't involved. I can't say specifically whether something was or was not. 28 

Helen Eisner: What conversations did you have generally about this list of disbursements from 29 

2005-2011 and whether there was any personal use of the funds? 30 

Son B: The conversations ... There wasn't anything specific about a certain ... specific 31 

disbursements. It was just a general, in the accounting ... Did anything appear to 32 
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be misused or anything like that. That was the general purpose, or the 1 

understanding I guess of the ... Did something go wrong?  2 

Helen Eisner: And what understanding did you come to? 3 

Son B:  That there was not. 4 

Jeff Brown: Do you recall any sort of feedback from the FEC with respect to this 5 

miscellaneous text submission?  6 

Son B: Hm-mm (negative)-There was no ... They knew we were going to file it, and we 7 

filed it and ... 8 

Helen Eisner: Was there any type of response ... I'm sorry, that's no? 9 

Son B:  No. 10 

Helen Eisner: Okay, what about any type of sanction or penalty? 11 

Son B:  No sanction or penalty. 12 

Jeff Brown: Back to the point that Helen was raising earlier, there was only three issues listed 13 

here. You mentioned seeing these documents that referenced these variance issues 14 

from 2005-13. Was there any discussion about including a more extensive list to 15 

the FEC? 16 

Son B:  I can't specifically recall  17 

Jeff Brown: Is there any reason why only these three from 2010 would have been reported 18 

here? 19 

Son B:  I guess they would have been in the last three year period. 20 

Jeff Brown: Well, if this was submitted in 2015 that probably would have been outside ... 21 

Son B: In the three year period of when we started the audit. Twelve to nine. Or nine to 22 

twelve, I guess however you want that. And that would have fallen within that 23 

timeframe. 24 

Helen Eisner: From the time that you took over as treasurer, were you aware of any 25 

disbursements or receipts that were not reported to the FEC? 26 

Son B: I believe there was one contribution, to the best of my knowledge, that was 27 

overlooked, and then amended and went back and amended the report.  28 

Helen Eisner: And what was that contribution? 29 

Son B:  I can't specifically remember. 30 

Helen Eisner: This is RTV 234.  31 

Son B:  Let me go over here so I don't get lost in them. 32 
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Helen Eisner: This is a discussion of an invoice. Email comes from Jimmy Rodefer on April 10, 1 

2015. He says "No, we were not supposed to invoice you, please disregard the bill 2 

for your personal taxes." What is he referring to? 3 

Son B:  That's my tax return. 4 

Helen Eisner: And, he didn't charge you for your personal taxes?  5 

Son B:  Mm-hmm (negative) 6 

Helen Eisner:  Why not? 7 

Son B: I don't know if that was ... if that's ... if ... like a ... what ... he's just told me he 8 

wasn't going to charge me for them. 9 

Jeff Brown: Is that the only year that that happened? 10 

Son B:  No, he ... they do my taxes. 11 

Jeff Brown: They do your taxes every year? 12 

Son B:  Yeah. 13 

Jeff Brown: Does he ordinarily cover the personal side?  14 

Son B:  Mm-hmm (affirmative)  15 

Jeff Brown: Does he do that for anybody else in the family? 16 

Son B:  I'm not ... I don't ... I can't say one way or the other. 17 

Jeff Brown: Is that because of the personal relationship that you have with him? Or is it . . . 18 

Son B: Personal. 19 

Jeff Brown:  Does it have anything to do with the other work that you bring him? 20 

Son B: I don't know. I don't know if that's like a referral bonus or whatever. I can't speak 21 

for why he does it. 22 

Helen Eisner: Okay. Just another document to follow up on that. This is RTV_0230. Again 23 

another email Jimmy Rodefer. Towards the bottom of this email it says "FYI 24 

preparation of your personal return for your father is complimentary." Do you 25 

know why the personal return of your father would be complimentary? 26 

Son B:  I do not. 27 

Helen Eisner: Do you know how many years he's been providing that service? 28 

Son B:  I do not. 29 

Helen Eisner: Okay. Do you know if your father in fact received complimentary tax services 30 

from Mr. Rodefer? 31 
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Son B:  That's not ... you know ... I don't know whether he pays for his or not. 1 

Helen Eisner: Moving on to a slightly separate topic, how often do you travel on behalf of the 2 

PAC or the campaign committee Duncan for Congress? 3 

Son B: It just depends. Like I said, we've been involved in politics for, since ... I have 4 

been since I was born really. So I just ... if there's different events, or different 5 

things that we're asked to do we travel and go work for them. 6 

Helen Eisner: Can you give me some examples of when you've traveled outside of the state for 7 

the campaign? 8 

Son B: Outside of the state, I went up to the inauguration. There's other times for 9 

fundraisers up to D.C. Went to the Greenbrier. 10 

Helen Eisner: That's the Greenbrier Hotel? 11 

Son B: The Greenbrier Hotel in West Virginia. I've been to the Republican meetings in 12 

New York. I've been to ... at the time it was the Goodlatte Cantor event at the 13 

Homestead.  14 

Helen Eisner: Did it change, were you there in a year when it wasn't that Goodlatte event? 15 

Son B:  I've only gone that one time. 16 

Helen Eisner: Okay. Let me break that down a little bit. So you said a few different places. Let's 17 

start with you said a Republican meeting in New York. What is that? 18 

Son B:  That's the Republican fundraiser for the ... I believe it's the NRCC? 19 

Helen Eisner: Okay and when did you attend that? 20 

Son B:  2010 I believe, maybe 2011? I can't specifically remember. 21 

Helen Eisner: Was it multiple years? Or just one year? 22 

Son B:  I believe it was just the one year. 23 

Helen Eisner: Let me show you some records. Just to confirm that. This is DFC_1119 through 24 

1124. This is going to look like a big packet. I'll just have you focus on one page. 25 

But didn't want you to not see the whole document that we're providing. This is an 26 

American Express statement with a closing date of October 22, 2010 and the page 27 

that I will draw your attention to is 1121.  28 

Son B:  Mm-hmm (affirmative)  29 

Helen Eisner: So I can see that on page 1121 there's a flight expense for you and then for Hallie 30 

as well. So in 2010 did you attend that event in New York, is that what this is? 31 

Son B:  I believe that's what it is. 32 

Helen Eisner: Okay. At that time were you and Hallie married? 33 
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Son B:  We were not. We were engaged. 1 

Helen Eisner: And it says next to Hallie's name there's a handwritten notation, JJD to pay. Do 2 

you know what that means? 3 

Son B:  I'm sure my dad would pay for her ticket. 4 

Helen Eisner: Why would he pay for her ticket? 5 

Son B:  I don't specifically have an answer for that.  6 

Helen Eisner: Okay. 7 

Son B:  But I'm guessing so it wouldn't be charged to the bill? 8 

Helen Eisner: So it would be paid out of his personal funds? 9 

Son B:  Personal funds. 10 

Helen Eisner: Okay. And that year in 2010, it actually looks like if you just look through these 11 

records, quite a few members of the family attended. You can see I think, your 12 

sisters there, and perhaps other nieces and nephews. And correct me if I'm wrong, 13 

these individuals aren't relatives. But what would all these relatives do in New 14 

York? What were the activities or events that they attended? 15 

Son B:  I don't specifically ... I didn't keep everybody's schedule. I don't know. 16 

Helen Eisner: What did you do when you were in New York? 17 

Son B: We went to dinners with other members and then we went to the receptions. I 18 

think that was ... you know ... dinners and receptions. 19 

Helen Eisner: And these were dinners that were part of the NRCC event? 20 

Son B: Yeah, there was a breakfast. I'm trying to think back. There was a breakfast with 21 

everyone who was there for the event that I attended as well. 22 

Helen Eisner: Okay. And what was your role in the breakfast? 23 

Son B:  I was there as a representative of my dad. 24 

Helen Eisner: And can you break that down? What does that mean to be there as a 25 

representative for your dad? 26 

Son B: To ... sorry. To just help with anything that's needed while on the trip. Talking 27 

with other members, talking with ... He can't talk to everybody at one time. So, he 28 

has us come sometimes for events to help entertain, or talk to, or just general 29 

purposes. 30 

Helen Eisner: Were there fundraising events during that trip? 31 

Son B:  For Duncan for Congress? 32 
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Helen Eisner: Yes, or for the PAC. 1 

Son B: There wasn't specifically events for the PAC or the congressional campaign. I'm 2 

sure there would have been conversations about fundraising. 3 

Helen Eisner: Did fundraising take place? 4 

Son B: I can't specifically ... I do not believe there was any checks, any contributions that 5 

came from ... that we came back with specifically that weekend. But they would 6 

have led to participation in future fundraisers.  7 

Helen Eisner: By who? 8 

Son B:  I don’t...you know. 9 

Helen Eisner: Let me show you ... This is AMEX_0419 through 0428. Again, another American 10 

Express statement. This one has a closing date of October 23, 2011. It's just about 11 

a year later there. And if you wouldn't mind looking at pages 0421 through 0422, 12 

those are really the third and fourth page of the packet. And again, there's a Delta 13 

charge for a departure date of December 9th, for you and for Hallie, to LaGuardia, 14 

to New York. Did you attend the same- 15 

Son B:  That would have been the same event, yeah. 16 

Helen Eisner: Okay. 17 

Son B:  Yeah. 18 

Helen Eisner: And in that year, there's no notation next to Hallie for her flight. Was her flight 19 

paid for that year by Duncan for Congress? 20 

Son B:  I don't specifically know. I couldn't say one way or the other. 21 

Helen Eisner: When you travel, do you have to submit receipts or invoices for these types of 22 

flights or purchases? 23 

Son B:  I can't remember. 24 

Helen Eisner: How about generally, travel more recently, is there a practice or a policy of 25 

submitting invoices or receipts? 26 

Son B:  Mm-hmm (affirmative). Yes. 27 

Helen Eisner: And who do you submit those to? 28 

Son B:  For the campaign, the- 29 

Helen Eisner: For the campaign. 30 

Son B:  Okay. It would be my brother-in-law, Jason.  31 
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Helen Eisner: And are there any policies with regards to family travel. Does that need advanced 1 

approval? 2 

Son B:  I'm not specifically aware of a policy. 3 

Helen Eisner: In this second year, in 2011, what activities did you participate in related to- 4 

Son B:  It would have been the same. 5 

Helen Eisner: What about any New York specific activities besides the NRCC event? Did you 6 

do anything else while you were in New York? 7 

Son B:  I'm trying ... Sorry. 8 

Helen Eisner: That's fine. 9 

Son B:  I'm trying to get ... This was in 2011. 10 

Helen Eisner: A few years back. 11 

Son B: Yeah. Sorry. I mean, we would've done things while we were there. Would've 12 

seen the sights and done all that stuff.  13 

Helen Eisner: Who would you have seen the sights with? 14 

Son B:  My wife.  15 

Helen Eisner: What about attending any theater or performances? 16 

Son B:  Yeah.  17 

Helen Eisner: Which performances did you attend? 18 

Son B: The Rockettes, the Wicked ... and I'm trying to think back. There was another 19 

one. But I can't ...  20 

Helen Eisner: What about Memphis? 21 

Son B:  Mm-hmm (negative). 22 

Helen Eisner: Jersey Boys? 23 

Son B:  Mm-hmm (negative). Neither of those. 24 

Helen Eisner: When you attended Wicked, who were you with? 25 

Son B: With Hallie and I think my parents were there as well. There were some others 26 

too, but I can't recall who.  27 

Helen Eisner: You mentioned attending inauguration. That's this year, January, 2017? 28 

Son B:  Yes, ma'am. 29 

Helen Eisner: How did you get there? 30 
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Son B:  I drove. 1 

Helen Eisner: Did you drive alone? 2 

Son B:  I did. 3 

Helen Eisner: Did you request any type of reimbursement for that? 4 

Son B:  I did. I got mileage for that? 5 

Helen Eisner: And from who? 6 

Son B:  From the congressional campaign. 7 

Helen Eisner: And where did you stay when you were in Washington for inauguration? 8 

Son B:  The Best Western at Pentagon.  9 

Helen Eisner: And who else stayed there? 10 

Son B: My brother, his wife, my mother. Well, no, my mother stayed at my dad's 11 

apartment. My sister and brother-in-law. 12 

Helen Eisner: Which sister? 13 

Son B: Tara. Michael Strickland and Allison Burchett and their son, or his son. He's one 14 

of my dad's contributors. I think that was it. 15 

Helen Eisner: What about Roger Rhodes? 16 

Son B:  Yeah. Yeah, he would've stayed there too. 17 

Helen Eisner: And who is that? 18 

Son B:  He's my sister-in-law's father. 19 

Helen Eisner: And during your time in Washington for inauguration, what campaign activities 20 

did you take part in? 21 

Son B: Oh, just entertaining the Strickland's ... well, the Strickland party. Let's just call it 22 

that. Entertaining them, meeting with other, just general meeting, you know. We 23 

went to dinner, entertaining constituents during the inauguration. 24 

Jeff Brown: Were there any sort of events that weekend, campaign-related events? 25 

Son B: I mean, it wasn't like a fundraiser or anything like that. But it was just general 26 

entertaining constituents, certain things like that. 27 

Jeff Brown: Which days would that have been? 28 

Son B:  All of it. 29 

Jeff Brown: And how many days were you guys there? 30 
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Son B:  I think I may have been there three days, two or three days. 1 

Jeff Brown: You mentioned a dinner. What night was that? 2 

Son B: I can't remember if that was inauguration night or the night before. I can't 3 

remember. The Prime Rib? 4 

Jeff Brown: The Prime Rib. You were there. Who else? Who else attended? 5 

Son B:  Would've been my family and the Strickland's party, I guess. 6 

Jeff Brown: Roughly how many people? 7 

Son B:  14 maybe. 8 

Helen Eisner: So, Michael Strickland, his son, and Allison Burchett were at The Prime Rib? 9 

Son B:  I believe so.  10 

Helen Eisner: You also mentioned earlier a trip to the Greenbrier Hotel. What was that? 11 

Son B: That was sort of a ... campaign contributor, worker ... sort of a appreciation thing, 12 

I guess ... event. 13 

Helen Eisner: And who organized that? 14 

Son B:  I can't specifically remember who organized it. 15 

Helen Eisner: How did you find out it was an appreciation event?  16 

Son B: I can't remember specifically how it was, I know that ... that the Debusks were 17 

there, who are again, major contributors ... Strickland, Nelson. I know Pastor 18 

Sexton was there. He did a lot of outreach for my dad. He's a pastor at one of the 19 

largest churches in Knoxville.  North Knoxville.  Then our family, again. 20 

Helen Eisner: Tommy and Jane Lowe, were they there? 21 

Son B: Yeah, they were there. They were workers. It was sort of a mix. It was 22 

contributors and people who had not contributed, but contributed in a working 23 

way. Done a lot of work.  24 

Helen Eisner: Okay. I guess we've mentioned Michael Strickland a few times here. What is the 25 

relationship between Michael Strickland and your father? 26 

Son B:  Contributor and friend. 27 

Helen Eisner: Okay. They're friends. Do they socialize? 28 

Son B:  They do. 29 

Helen Eisner: How long have they known each other? 30 

Son B:  I don't specifically ... I couldn't tell you. 31 

 
17-2646_0524



CONFIDENTIAL 
Subject to the Nondisclosure Provisions of H. Res. 895 of the 110th Congress as Amended 

Page 26 of 32 
 

Helen Eisner: Okay. What about the Debusks? Are they friends of your family? 1 

Son B:  Yes. 2 

Helen Eisner: Do you know how long? 3 

Son B:  Long time. 4 

Helen Eisner: The Lowes, you mentioned. What's the relationship there? 5 

Son B:  Friends and workers. 6 

Helen Eisner: Did they socialize outside of- 7 

Son B:  Mm-hmm (affirmative). 8 

Helen Eisner: Okay. What about the Sextons? What's that relationship? With the Congressman? 9 

Son B:  Friend. Like I said, he's a pastor at a church. They do socialize on some occasions.  10 

Helen Eisner: Which members of your family attended the Greenbrier trip? 11 

Son B:  I believe it was me and my siblings and their spouses. 12 

Helen Eisner: What about children? 13 

Son B:  And children, yeah. 14 

Helen Eisner: Okay. How is the trip paid for? 15 

Son B:  I guess through the campaign. Or at least part of it was, I'm sure. 16 

Helen Eisner: Were you told upfront that it would be paid for by the campaign? How did you 17 

reach that conclusion? 18 

Son B:  We were just told that it was going to be taken care of. 19 

Helen Eisner: Okay. Who told you that? 20 

Son B:  I don't specifically remember. 21 

Helen Eisner: Was there any part of the trip that you were personally responsible for, 22 

financially? 23 

Son B: Yeah, I think there was. I can't remember exactly. I think there was a few things 24 

we did. I can't specifically remember exactly ... I couldn't itemize them. 25 

Helen Eisner: What types of things were they, that you were responsible for, personally? 26 

Son B: Just off the top of my head, I could probably say some alcohol.  My dad doesn't 27 

like to ... he refuses to pay for alcohol with campaign money. 28 
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Jeff Brown: You said that either you or the group was told that it would all be taken care of. 1 

Do you recall who would've said that or when that conversation when would've 2 

occurred? 3 

Son B:  It probably would've been my mom or my dad. 4 

Jeff Brown: Okay. Would that of been to you specifically or to the group? 5 

Son B:  It would've been individually.  6 

Jeff Brown: Individually? 7 

Son B:  Yeah. 8 

Jeff Brown: Okay. Do you know if that was said to others? 9 

Son B: I can't say whether it was or was not. I don't know if it was an understanding or if 10 

it was ... I can't speak to other people's conversations. 11 

Jeff Brown: There wasn't- 12 

Son B:  More than likely somebody said something. 13 

Jeff Brown: Okay. 14 

Helen Eisner: During the trip, did you charge any items to your room? 15 

Son B:  Probably. Food.  16 

Helen Eisner: Okay. Anything besides food? 17 

Son B:  Maybe. I can't remember. 18 

Helen Eisner: Okay. 19 

Son B:  Suppose I ...  20 

Helen Eisner: At the end of the trip, did you have to sign an invoice or pay with a credit card? 21 

Son B:  Uh-uh (negative). Not for the room. 22 

Helen Eisner: What about for anything else? 23 

Son B:  No. I mean, I think when I paid for something it was like prompt, on the go basis. 24 

Helen Eisner: Okay. Understood.  25 

Son B:  We did that, yeah. 26 

Helen Eisner: I want to show you GB_0053 through 0064. ... Have you seen this document 27 

before? 28 

Son B: I mean ... I may have seen it at the time, but I haven't seen this exact document, I 29 

don't- 30 
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Helen Eisner: Okay. 1 

Son B:  This is just the receipt for the trip. Or the stay, I guess. 2 

Helen Eisner: If you turn to page, it's five of the packet, it's GB_0057. There's some particular 3 

charges I want to ask about. This looks like it's the folio from all the guests who 4 

stayed during the trip. On December 15, 2014, there's a $177.65 charge to the 5 

Greenbrier spa and salon. It says it's to the room of Son B. Do you know what that 6 

expense was? 7 

Son B:  Excuse me. That would've been something for Hallie. At the spa. 8 

Helen Eisner: Okay. So Hallie went to the spa? 9 

Son B:  I believe so. 10 

Helen Eisner: Did she go with anyone else? 11 

Son B: I don't know ... I know the others went, but I don't know if they specifically went 12 

together. 13 

Helen Eisner: Okay. Who were the others who went? 14 

Son B: It would've been my sisters or Allison or ... It would've been the ladies who were 15 

in attendance of that trip, probably. 16 

Helen Eisner: Okay. What role do your sisters play for the campaign? 17 

Son B: They're just like me. They've been participating in events and different things 18 

their whole lives, basically. 19 

Helen Eisner: I'm just asking because we've talked a bit about ... You've played, at times, a more 20 

formal role, particularly with the PAC. It seems that your brother has as well. 21 

Have they ever played that type of formal role with the campaign committee? 22 

Son B:  Not to my knowledge.  23 

Helen Eisner: Okay. How often do they attend campaign related events? 24 

Son B:  It's hard to put a number on how often. 25 

Helen Eisner: I guess let me rephrase. Is it less than you and your brother? 26 

Son B:  It would be less, but I don't know how much less.  27 

Helen Eisner: Okay. 28 

Son B: We do ... Yeah. I mean there's ... I know there's Republican women events and 29 

different things. I can't speak to what they had done but- 30 

Helen Eisner: Okay. 31 

Son B:  We typically attend major events as a family. 32 
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Helen Eisner: On the same page of the folio here, I see a charge for golf. Did you participate in 1 

any type of golf activity when you were at the Greenbrier? 2 

Son B:  I think I did. 3 

Helen Eisner: Okay. 4 

Son B:  Yeah. I think so. 5 

Helen Eisner: Was that with John? 6 

Son B:  I think so. 7 

Helen Eisner: Was it a round of golf or what did you do? 8 

Son B:  Yeah, it was a round of golf.  9 

Helen Eisner: Who else played? 10 

Son B:  I'm trying to think back, sorry. 11 

Helen Eisner: Sure. 12 

Son B: I can't remember ... It would've been my brother, my dad ... I can't ... Those would 13 

be the only ones that I can specifically remember. 14 

Helen Eisner: Okay. What about this charge at Fizzy's Land of Oz? Do you know what that is? 15 

Son B:  I can't specifically ... I don't- 16 

Helen Eisner: Okay.  17 

Son B:  I can't specifically recall what that charge would be for. 18 

Helen Eisner: Is it like a children's type of activity or event? 19 

Son B:  That's what it sounds like. I can't remember if that would've been ...  20 

Helen Eisner: Did you purchase any toys or items for your children when you were at the 21 

Greenbrier? 22 

Son B:  Like candy or something, I guess. Yeah. 23 

Helen Eisner: Okay. On the next page- 24 

Son B:  Candy or ice cream maybe. 25 

Helen Eisner: Candy or ice cream. 26 

Son B:  Yeah. 27 

Helen Eisner: The next page there's an itemization for a Twelve Oaks. Do you know what a 28 

Twelve Oaks is? 29 
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Son B:  Would've been probably one of the restaurants I believe, or bar. I can't remember. 1 

Helen Eisner: Okay. Do you remember making a purchase there? 2 

Son B: I'm trying to ... I can't specifically recall what Twelve Oaks was. I'm ... it's one of 3 

the vendors there on ... 4 

Helen Eisner: Does the hotel have a casino? 5 

Son B:  It does. 6 

Helen Eisner: Okay. Did you partake in any- 7 

Son B:  I did. 8 

Helen Eisner: Was that during that trip? 9 

Son B:  It was. 10 

Helen Eisner: Okay. How many nights when you were there did you attend the casino? 11 

Son B:  We were there for what, four nights, I believe? Three nights?  12 

Helen Eisner: Looks like about three nights- 13 

Son B:  Yeah. 14 

Helen Eisner: Arrival December 14th and- 15 

Son B:  Yeah. 16 

Helen Eisner: Departure December 17th. 17 

Son B:  Yeah, two or three nights. 18 

Helen Eisner: Okay. 19 

Son B:  Were down there. 20 

Helen Eisner: How is that paid for? 21 

Son B:  What, the- 22 

Helen Eisner: Casino. 23 

Son B:  Gambling? Out of my pocket. 24 

Helen Eisner: Okay. Did the casino have a bar?  25 

Son B:  Sure. 26 

Helen Eisner: Okay. Does that refresh your memory at all about Twelve Oaks and what that 27 

might have been? 28 

Son B:  Is that ... that would've been the bar? Is that the bar at the ... I don't- 29 
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Helen Eisner: Based on your memory- 1 

Son B:  I really cannot remember if that was the bar in the casino or not. 2 

Helen Eisner: Okay. After the trip was over, did you have any conversations about charges from 3 

the trip and how they were going to be paid for? 4 

Son B:  Uh-uh (negative). No.  5 

Helen Eisner: Okay. Who would've been responsible for that? 6 

Son B:  I'm not sure. 7 

Helen Eisner: Did you have any more questions? 8 

Jeff Brown: I don't have anything else to- 9 

Helen Eisner: Okay. Just a quick question. Who else, besides your counsel, have you 10 

communicated with about the OCE's investigation? 11 

Son B: I mean Hallie and I have coordinated stuff. Schedules, different things like that 12 

with our kids. My brother and brother-in-law had asked when we found out about 13 

the interviews when were they going to happen, when were they going to occur. 14 

That's it. 15 

Helen Eisner: Your conversations with John, with your brother, what else did you discuss? 16 

Son B:  Fantasy football. 17 

Helen Eisner: Fantasy football aside, which I'm sure ... 18 

Son B: We didn't discuss anything particular about the investigation. It was, to the best of 19 

my knowledge, just pertaining to, "When are you going?" Or something like that. 20 

It wasn't anything formal. It was just in the line of a normal conversation that we 21 

would have.  22 

Helen Eisner: What about with Jason Brown? 23 

Son B: It would've been the same type thing. Have you heard, when you're going, 24 

scheduling type stuff, I guess. 25 

Helen Eisner: What about with your mother? 26 

Son B:  Same type thing.  27 

Helen Eisner: Did you have any conversations with your mother about the interview she 28 

participated in? 29 

Son B:  She just said she was done with it. 30 

Helen Eisner: Okay. Did she relay to you any of the questions that we asked? 31 

Son B:  Not specifically, no. 32 
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Helen Eisner: What about generally? 1 

Son B:  She just said she went to the interview. 2 

Helen Eisner: Okay.  3 

Son B:  I guess she felt good about it. She liked you guys. 4 

Helen Eisner: Well that's good to hear. What about anyone else who's participated in an 5 

interview with the OCE? Have you discussed that with anyone else? 6 

Son B:  I have not. I'm not aware of who all's being interviewed. 7 

Helen Eisner: Understood.  8 

Son B:  Outside of my immediate family. 9 

Helen Eisner: With your father? Have you had any conversations with your father about our 10 

process? 11 

Son B:  Uh-uh (negative). 12 

Helen Eisner: Okay. Is there anything else that you think we should know? 13 

Son B:  No, not that I'm aware of. 14 

Helen Eisner: Okay. Thank you for your time. We'll stop the recording. 15 

 16 
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Helen Eisner: Okay, this is November 6, 2017. This is review 17-2646. Speaking is 1 

Helen Eisner from the Office of Congressional Ethics, joined by my 2 

colleague Jeff Brown, also from the office. We are joined by Road to 3 

Victory PAC Treasurer (“PAC Treasurer”) and her counsel, Heidi Abegg. 4 

We have given PAC Treasurer a copy of the False Statements Act. She has 5 

signed our acknowledgement form. With that, we'll go ahead and get 6 

started. 7 

Really, just some background questions. How are you currently 8 

employed? 9 

PAC Treasurer:  I'm a stay at home full-time mom, and I do the leadership PAC report. 10 

Helen Eisner:  Okay. What leadership PAC are you referring to? 11 

PAC Treasurer: The PAC- 12 

Helen Eisner:  Just the name of the PAC. 13 

PAC Treasurer: It's the PAC report for Congressman Duncan's. I don't really know. 14 

Helen Eisner:  Okay. 15 

PAC Treasurer: I don't know that...I always refer to it as the PAC. 16 

Helen Eisner:  If I refer to it as the Road to Victory PAC, is that- 17 

PAC Treasurer: Yes, Road to Victory PAC. Sorry. I'm just nervous. 18 

Helen Eisner:  That's totally fine. I just want- 19 

PAC Treasurer: Yes, yes, okay. 20 

Helen Eisner:  For the transcript to make sure we're on the same page there. 21 

PAC Treasurer: Yes, the Road to Victory PAC, sorry. 22 

Helen Eisner: And I should say, we're just asking for what you know, so take your time, 23 

as much as you need. 24 

PAC Treasurer: Okay. 25 

Helen Eisner: Do you have an official title for the PAC? I'll refer to it as the PAC from 26 

here on out. 27 

PAC Treasurer: I don't know that I necessarily have a title. I was just asked to file the 28 

reports every month. 29 

Helen Eisner: Okay. You said you're a stay at home mom now. Prior to that, were you 30 

employed in any positions? 31 
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PAC Treasurer: Yes. I did fundraising for the Girl Scouts, the local council here- 1 

Helen Eisner:  Okay. 2 

PAC Treasurer: Event planning, and marketing. 3 

Helen Eisner: Okay. What about separately for Congressman Duncan's campaign 4 

committee? Do you have any...That is Duncan for Congress, so a separate 5 

political action committee, or campaign committee for the Congressman. 6 

Do you have any role with that committee? 7 

PAC Treasurer: No. 8 

Helen Eisner:  Okay. What is your relationship with Congressman Duncan? 9 

PAC Treasurer: He is my father-in-law. 10 

Helen Eisner: You said that, going back to the PAC, the Road to Victory PAC, you were 11 

asked to perform certain duties. Who asked you to perform those duties? 12 

PAC Treasurer: The Congressman. 13 

Helen Eisner:  Okay. In what context did he ask you? 14 

PAC Treasurer: Just verbally. 15 

Helen Eisner:  Was that in person, or over the phone? 16 

PAC Treasurer: Yes, in person. 17 

Helen Eisner:  In person. When was that? 18 

PAC Treasurer: January of 2016. 19 

Helen Eisner: Do you remember where you were when he asked you to take on that 20 

responsibility? 21 

PAC Treasurer: I think we were probably just at our house. 22 

Helen Eisner:  Okay. Whose idea was it for you to take on that role for the PAC? 23 

PAC Treasurer: It was his. 24 

Helen Eisner:  The Congressman's. 25 

PAC Treasurer: Mm-hmm (affirmative). 26 

Helen Eisner: You mentioned it briefly, but can you just give us a little more detail about 27 

your responsibilities as far as what you do for the PAC? 28 
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PAC Treasurer: Yeah. I run the reports every month, I keep the accounts, and I keep the 1 

records. I attend any events if he asks me to do that. I write checks or 2 

make contributions if he asks me to do that. 3 

Helen Eisner:  How often...When you say, "He," are you referring to the Congressman? 4 

PAC Treasurer: The Congressman, yes. 5 

Helen Eisner: Okay. How often are you in communication with the Congressman about 6 

the PAC? 7 

PAC Treasurer: Probably once a month over some type of question, I would say, that I 8 

would have. Or if he wants me to do something. 9 

Helen Eisner: Sure. Can...You said occasionally attend events. Can you give us an 10 

example of some of the events that you've attended? 11 

PAC Treasurer: Like a women's Republican lunch or something here. Or a dinner. 12 

Helen Eisner:  Part of what you said you do is you run the reports. Are those FEC 13 

reports? 14 

PAC Treasurer: Yes. 15 

Helen Eisner: Okay. How did you learn to run the reports, or conduct the FEC reporting 16 

responsibilities? 17 

PAC Treasurer: My husband, Zane, taught me how to do it since he did it previously. 18 

Helen Eisner:  When did he teach you? 19 

PAC Treasurer: I guess, probably January of 2016. 20 

Helen Eisner: Okay. You've given us sort of a sense of your role and what you do, but 21 

can you explain to us approximately how many hours you worked on a 22 

given month for PAC-related responsibilities? 23 

PAC Treasurer: Probably 3 to 5 hours a month, I would say. 24 

Helen Eisner:  Do you have to keep track of your time? 25 

PAC Treasurer: I haven't previously, no. 26 

Helen Eisner: Okay. I'm just curious, based on...I know you said you've performed some 27 

fundraising work in the past. Do you have any background in accounting 28 

or finance? 29 

PAC Treasurer: No. 30 

Helen Eisner:  Okay. Is that something that comes up in your role for the PAC? 31 
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PAC Treasurer: I mean, it's pretty basic math. You know, I just make sure all the accounts 1 

add up. So, no. 2 

Helen Eisner:  Okay. How active is the PAC at this point in time? 3 

PAC Treasurer: It's winding down since he's not running anymore. We just took out one of 4 

the investments and deposited it into the- 5 

Helen Eisner:  Let's just pause the recording for a- 6 

Okay, back on the record here with PAC Treasurer. You were talking how 7 

active the PAC is right now. You said you're winding down, and I think 8 

we cut you off there, was there anything more? 9 

PAC Treasurer: Yeah, we just took one of the investments out and deposited it into the 10 

account. We're not really doing too much with it right now. 11 

Helen Eisner:  Why did you take out one of the investments? 12 

PAC Treasurer: Just since he's not running again. Just trying to close the account. 13 

Helen Eisner:  Okay. Which investment was that? 14 

PAC Treasurer: The CSX. 15 

Helen Eisner: Okay. Do you have any type of employment contract for the work that you 16 

do for the PAC? 17 

PAC Treasurer: No. 18 

Helen Eisner: What was the process...Well, I should say, are you a salaried employee? 19 

How does salary work in your role? 20 

PAC Treasurer: Yeah, I mean, I just get paid monthly for it. 21 

Helen Eisner:  Okay.  22 

PAC Treasurer: Is that what you're asking? 23 

Helen Eisner:  Yes. So you get paid monthly? 24 

PAC Treasurer: Yes. 25 

Helen Eisner:  What was the process for establishing your salary? 26 

PAC Treasurer: He...The congressman just told me how much I was going to make to do 27 

it, I guess. Since that's about what he paid Zane to do it. 28 

Helen Eisner:  Is it exactly what he paid Zane? 29 

PAC Treasurer: Mm-hmm (affirmative)- 30 
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Helen Eisner: It is. Okay. Did you have a conversation with the Congressman about 1 

salary? 2 

PAC Treasurer: I think he just told me that he would pay me the same, from what I can 3 

remember. 4 

Helen Eisner:  You started in about January of 2016.  5 

PAC Treasurer: Mm-hmm (affirmative). 6 

Helen Eisner:  Why did Zane leave his position as Treasurer at that point in time? 7 

PAC Treasurer: Because he was appointed by Governor Haslam to serve on the Parole 8 

Board, and he's legally not allowed to make any additional income. 9 

Helen Eisner: Okay. What work does Zane currently perform for the campaign 10 

committee? 11 

PAC Treasurer: For the Road to Victory PAC? 12 

Helen Eisner:  Yes, I'm sorry. For the PAC. 13 

PAC Treasurer: Oh. He helps me if I have a question. He's more in a volunteer role. 14 

Sometimes he can write the checks if I'm not able to do it for some reason. 15 

Helen Eisner:  Okay. How often does he help you? 16 

PAC Treasurer: I don't really know how to answer that. Just randomly, I guess? If I have a 17 

question on one of the accounts or something, but I don't really know. 18 

Maybe every couple months? 19 

Helen Eisner: Okay. He still...Who has the authority to write checks on behalf of the 20 

PAC? 21 

PAC Treasurer: I think we both do. 22 

Helen Eisner:  Why does Zane still have that authority? 23 

PAC Treasurer: He's just in a volunteer role, so I don't know that...I don't know. I guess 24 

you'd have to ask the congressman that. I don't know. I was never told. I'm 25 

not sure. 26 

Helen Eisner: Okay. Would the Congressman have the ability to change who is 27 

authorized to write checks? 28 

PAC Treasurer: Yes. 29 

Helen Eisner: Okay. Just help me understand why? What's the Congressman's roll with 30 

the bank account for the campaign committee or for the PAC, I'm sorry. 31 

PAC Treasurer: What do you mean? 32 
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Helen Eisner: Is he an authorized ... Are the bank accounts in the Congressman's name? 1 

How would he have the authority to decide who can write checks? 2 

PAC Treasurer: I don't know.  3 

Helen Eisner: Okay. Well like I guess sort of natural follow up question then, the bank 4 

account: do you know whose name the bank accounts are in for the PAC? 5 

PAC Treasurer: I mean I think ... I don't know. I'm not 100% sure I guess. 6 

Helen Eisner: Okay. Were there any discussions about when you came on, changing the 7 

names of authorized users for accounts? 8 

PAC Treasurer: Not that I'm aware of. 9 

Helen Eisner: Did you have the ability to write checks for the PAC prior to coming on in 10 

January 2016? 11 

PAC Treasurer: Uh-uh. (Negative) 12 

Jeff Brown:  But you do now? 13 

PAC Treasurer: Yes.  14 

Helen Eisner:  Let me just start showing you some documents. 15 

Jeff Brown: Just real quick. When you came on you said about January 2016 did you 16 

undertake any sort of training, FEC related training or otherwise to start in 17 

this role? 18 

Helen Eisner:  No, just from Zane. 19 

Jeff Brown: Okay. So you and Zane had conversations about how that piece of your 20 

reporting works. 21 

PAC Treasurer: Mm-hmm (affirmative) 22 

Jeff Brown:  Did you and the Congressman have any conversations about that? 23 

PAC Treasurer: No not really. 24 

Jeff Brown: So it would be fair to characterize it as more of like an informal training 25 

session from Zane when he was handing the responsibilities over to you. 26 

PAC Treasurer: Mm-hmm (affirmative) 27 

Jeff Brown:  And you said you basically will consult him? 28 

PAC Treasurer: Mm-hmm (affirmative) 29 

Jeff Brown:  If questions arise going forward? 30 
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PAC Treasurer: Yeah.  1 

Helen Eisner: This is RTV_0298. That's what we call bates number. That's just how we 2 

keep track of these types of documents. It's just the front page of an 3 

account statement for Hilliard Lyons. Are you familiar with this account? 4 

PAC Treasurer: Mm-hmm (affirmative) 5 

Helen Eisner:  Okay what is this account? Just generally 6 

PAC Treasurer: This is the Road to Victory PAC account. Is that what you're asking? 7 

Helen Eisner: So at the top it says Road to Victory PAC but what type of account is it for 8 

the PAC? 9 

PAC Treasurer: I don't see where it says it.  10 

Helen Eisner: Alright. I just wasn't for sure if you were familiar with if the PAC has 11 

Hilliard Lyons account. 12 

PAC Treasurer: Yes 13 

Helen Eisner:  Okay. 14 

PAC Treasurer: Yeah I mean we keep some of the ... they do some of our stocks and things 15 

like that. Is that what you're asking? 16 

Helen Eisner: Yeah just a general what that account is. And then so under this sort of 17 

tables at the top, the middle table, it says Road to Victory PAC and 18 

attention Zane Duncan. Can you explain to me why Zane's name is still on 19 

these account statements? 20 

PAC Treasurer: I'm not sure.  21 

Helen Eisner: Okay. Was there any discussion of changing the name on the statements 22 

when you came on as treasurer? 23 

PAC Treasurer: Not that I'm aware of. I'm not sure.  24 

Helen Eisner:  The address that's listed below, is that, what address is that? 25 

PAC Treasurer: That's our home address.  26 

Helen Eisner: Okay. So would this statement be something that you would receive in the 27 

mail? 28 

PAC Treasurer: Yes. 29 

Helen Eisner:  Okay. And when it's received what do you do with this type of statement?  30 

PAC Treasurer: I keep it in our filing cabinet? 31 
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Helen Eisner:  And do you open the statement? 1 

PAC Treasurer: Mm-hmm (affirmative) 2 

Helen Eisner:  Does Zane review these statements? 3 

PAC Treasurer: Not really. Not that I know of. I don't know. You could ask him. 4 

Helen Eisner:  Does Zane ever look in the filing cabinet and look at the statements? 5 

PAC Treasurer: Mm-hmm (affirmative) 6 

Helen Eisner:  He does? 7 

PAC Treasurer: Yeah. 8 

Helen Eisner:  And what occasions does he does that? 9 

PAC Treasurer: I don't know. I guess when we file the tax, I mean, you know, when we do 10 

our, file the taxes. He's the one that helps with that too just to make sure 11 

we have all the documents and stuff like that.  12 

Helen Eisner:  Okay. So how often does that happen? 13 

PAC Treasurer: Maybe, he maybe looks at them once or twice a year.  14 

Helen Eisner: Okay and why does the campaign ... I keep saying the campaign, I mean 15 

the PAC. Why does the PAC file a tax statement? 16 

PAC Treasurer: I'm not sure.  17 

Helen Eisner:  What role do you play in preparing the tax statement? 18 

PAC Treasurer: I mean we kind of do it together and then I take it down to the accounting 19 

office.  20 

Helen Eisner:  Okay.  21 

Jeff Brown:  Who's the accounting office? 22 

PAC Treasurer: Rodefer Moss is who we usually take it down to. 23 

Helen Eisner:  And then, what is Rodefer Moss? It's an accounting firm? 24 

PAC Treasurer: Mm-hmm (affirmative) 25 

Helen Eisner:  How long has the PAC been working with Rodefer Moss? 26 

PAC Treasurer: I'm not sure. 27 

Helen Eisner:  Okay. And what's the cost of the services they provide approximately? 28 

PAC Treasurer: I don't know.  29 
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Helen Eisner: After they preform work on behalf of the PAC do you receive an invoice 1 

for the work that they've preformed? 2 

PAC Treasurer: I can't remember. I don't know that I've seen one.  3 

Helen Eisner: Is there any type of agreement with Rodefer Moss as far as what they will 4 

charge you for the work that they preform? 5 

PAC Treasurer: I don't know. 6 

Helen Eisner: You don't know? Okay. Do you know if those services were provided 7 

without charge? 8 

PAC Treasurer: I don't know.  9 

Helen Eisner: Let me show you another document and ... So this is RTV_0017-0018. 10 

This is an email from August 19, 2017. Do you know ... I'll give you a 11 

moment to look that over.  12 

PAC Treasurer: Okay. 13 

Helen Eisner:  Do you know what this type of email is? 14 

PAC Treasurer: Yes they send it to us after we file. 15 

Helen Eisner:  The FEC sends it to you? 16 

PAC Treasurer: Mm-hmm (affirmative) 17 

Helen Eisner:  Yes? 18 

PAC Treasurer: Yes. 19 

Helen Eisner:  Okay and what do you do with these emails once you receive them? 20 

PAC Treasurer: Just keep them electronically.  21 

Helen Eisner: Okay. At the top I see the email address, it's the @FEC.gov 22 

and then it's to . Is that your husband’s email 23 

address? 24 

PAC Treasurer: Yes.  25 

Helen Eisner:  Okay why are they sent to your husband’s email address? 26 

PAC Treasurer: It was just easier not to change it I think. And I have access to his email so 27 

I just go on there and look at it. 28 

Helen Eisner:  Okay so is that the process? You log into him email account? 29 

PAC Treasurer: Mm-hmm (affirmative) 30 
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Helen Eisner:  Or does he ever forward these emails to you?  1 

PAC Treasurer: No.  2 

Helen Eisner:  So how often do you log in to his email account? 3 

PAC Treasurer: Well I always check to make sure I get the confirmation email. 4 

Helen Eisner: Okay. What about other emails that might be sent to the PAC, are they 5 

every sent to you personally? 6 

PAC Treasurer: He would just ... If he gets it he would just show it to me I guess or tell me 7 

to go on and look at it.  8 

Helen Eisner:  Okay do you personally receive emails on behalf of the PAC? 9 

PAC Treasurer: Mhmm. (Negative). No. 10 

Helen Eisner:  Yeah sorry, it's just for the recording. 11 

PAC Treasurer: Sorry, no. 12 

Helen Eisner:  And did you ever have a conversation about changing the email address? 13 

PAC Treasurer: No.  14 

Helen Eisner: How often does Zane receive, I understand that if you file he would 15 

receive- 16 

PAC Treasurer: Right. 17 

Helen Eisner: This type of confirmation. But how often separately than that does Zane 18 

receive emails on behalf of the PAC? 19 

PAC Treasurer: Not very often. I don't know.  20 

Helen Eisner:  Okay. 21 

PAC Treasurer: It might be, one other one every month besides this one. I don't, but- 22 

Helen Eisner:  Okay. 23 

PAC Treasurer: Maybe not even that often. 24 

Jeff Brown: Besides the FEC what other sorts of PAC related emails would Zane 25 

receive that ... 26 

PAC Treasurer: I can't even ... think ... I don't even ... that's why I'm like I don't even know 27 

what ... 28 

Jeff Brown:  How about any of the investment accounts? 29 
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PAC Treasurer: He ... Maybe ... Well we get the bank statements from ... or we get the 1 

Hilliard Lyons statements in the mail. 2 

Jeff Brown:  Okay. 3 

PAC Treasurer: Or email. 4 

Jeff Brown:  How about Rodefer Moss the accounting firm, would that be via email? 5 

PAC Treasurer: No. 6 

Jeff Brown:  Any other financial institutions associated with the PAC? 7 

PAC Treasurer: No, I don't think so. 8 

Helen Eisner: You mentioned earlier, occasional communication with the Congressman, 9 

would those communications occur through email? 10 

PAC Treasurer: No. 11 

Helen Eisner:  Okay. So, how would they occur? 12 

PAC Treasurer: They're all, be in person. 13 

Helen Eisner:  Okay. Does he ever call you on the phone? 14 

PAC Treasurer: Just in general or just for the PAC? 15 

Helen Eisner:  Well it's related to the PAC. 16 

PAC Treasurer: Um no. 17 

Helen Eisner:  Okay. 18 

PAC Treasurer: No. 19 

Helen Eisner:  So, all communications related to the PAC would be in person? 20 

PAC Treasurer: Yes. 21 

Helen Eisner: Okay. So, how familiar is the Congressman with the monthly disclosures 22 

that the PAC files? 23 

PAC Treasurer: Um... probably not very- 24 

Helen Eisner:  Okay. 25 

PAC Treasurer: Familiar. I'm not sure. 26 

Helen Eisner: What about with the accounting ... the bank statements, the Hilliard Lyons 27 

account, how familiar is the Congressman with that? 28 

 
17-2646_0545



CONFIDENTIAL 

Subject to the Nondisclosure Provisions of H. Res. 895 of the 110th Congress as Amended 

Page 13 of 21 
 

PAC Treasurer: He's pretty familiar with it, I mean he is the one who told us not to ... to 1 

take the money out and just deposit it into the account. 2 

Helen Eisner:  Okay. 3 

PAC Treasurer: So. 4 

Helen Eisner:  And what, the deposited money, what will that money be used for? 5 

PAC Treasurer: I don't know. 6 

Helen Eisner: Okay. So there's no direct purpose at this point for that money, or a 7 

designation for the money? 8 

PAC Treasurer: No.  9 

Helen Eisner:  No. Okay ...  10 

Another document to provide to you ... this is an FEC filing. 11 

Miscellaneous Text FEC Form 99 from the PAC that was filed on June 19, 12 

2015.  13 

   Are you familiar with this document? 14 

PAC Treasurer: No, this was before I did anything with the PAC, so. 15 

Helen Eisner: Okay. So this FEC filing describes a variance in the PAC’s account 16 

amounting to $37, 727.93. Do you know about that variance? Are you 17 

familiar with it? 18 

PAC Treasurer: A little bit. 19 

Helen Eisner:  Okay. What can you tell us about that? 20 

PAC Treasurer: I just remember ... It all happening. That's when Zane was doing all of it, 21 

but I don't ... I don't really know anything. 22 

Helen Eisner:  Okay. 23 

PAC Treasurer: Much about it so. 24 

Helen Eisner:  Do you know why the variance occurred? 25 

PAC Treasurer: No. Not exactly, I don't know. 26 

Helen Eisner:  When you say not exactly, do you have a general sense? 27 

PAC Treasurer: Not really ... it was a couple years ago, so I don't really know. I wasn't 28 

involved in the PAC at all during that, so. 29 
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Helen Eisner: Okay. What about conversations that you had with Zane during the period 1 

of time that he was working on this variance? What conversations did you 2 

have with him about the variance? 3 

PAC Treasurer: Um ... I honestly don't remember. 4 

Jeff Brown:  Do you remember how it first came to your attention? 5 

PAC Treasurer: I just ... maybe remember hearing him have a conversation with somebody 6 

else about it. I'm not exactly sure who. I know that he had to ... you know, 7 

do a bunch of stuff for it. With Rodefer Moss for the audit, but I don't 8 

know much else about it.  9 

Jeff Brown: When you came on in 2016, were there any conversations about the 10 

variance, or anything that you might need to know about it? 11 

PAC Treasurer: Not really, cause I think that they had kind of, solved it all ... from what I 12 

understood.  13 

Helen Eisner: When you first learned of the variance from Zane, and you know, talking 14 

to him about some of the accounting ... What was your knowledge of any 15 

disbursements from the PAC that had not been reported? 16 

PAC Treasurer: I don't really even know. Not sure. 17 

Helen Eisner: Do you know if there were disbursements from the PAC that had not been 18 

reported to the FEC? 19 

PAC Treasurer: I think so.  20 

Helen Eisner:  Okay. And who made those disbursements? 21 

PAC Treasurer: What do you mean who made the disbursements? 22 

Helen Eisner: The disbursements that hadn't been reported, what were those 23 

disbursements? 24 

PAC Treasurer: Um ... I mean, like who did that, or?  25 

Helen Eisner:  Yeah, what do you know about the specific disbursements? 26 

PAC Treasurer: I think it was, the previous treasurer before Zane who did it, I don't know. 27 

Helen Eisner:  Okay. And what was his name? 28 

PAC Treasurer: I think it was John Duncan.  29 

Helen Eisner: And, how did John Duncan use those disbursements what were those 30 

disbursements for? 31 

PAC Treasurer: I don't know.  32 

 
17-2646_0547



CONFIDENTIAL 

Subject to the Nondisclosure Provisions of H. Res. 895 of the 110th Congress as Amended 

Page 15 of 21 
 

Helen Eisner:  Were there any concerns about improper use of campaign, or PAC funds? 1 

PAC Treasurer: I don't know. 2 

Helen Eisner: Okay. Did you have any conversations about misuse of PAC funds for 3 

personal purposes? 4 

PAC Treasurer: I never had any conversation about that, so I'm not sure. 5 

Helen Eisner: Okay. In your time working for the PAC have there been any 6 

disbursements that have not been reported to the FEC? 7 

PAC Treasurer: No. 8 

Helen Eisner: No. Perfect. You mentioned Rodefer Moss was involved in the audit. Is 9 

there an individual at Rodefer Moss that, there's any type of relationship 10 

with, that you work with there specifically? 11 

PAC Treasurer: Jimmy Rodefer is who we give our documents to. 12 

Helen Eisner: Okay. And what type of relationship do you have with Jimmy Rodefer 13 

beyond the work for the PAC, you and your husband? 14 

PAC Treasurer: He's a friend of the Congressman. 15 

Helen Eisner:  Okay. Do you know how long they've known each other? 16 

PAC Treasurer: I don't. 17 

Helen Eisner:  I'm going to ask you some slightly different questions. 18 

PAC Treasurer: Okay. 19 

Helen Eisner: How often do you travel on behalf of either the PAC or the campaign 20 

committee, “Duncan for Congress”? 21 

PAC Treasurer: Not very often. 22 

Helen Eisner: Okay. In what circumstances would you travel for the campaign 23 

committee or the PAC? 24 

PAC Treasurer: I guess just if we were asked to ...Yeah. 25 

Helen Eisner:  And who would ask you? 26 

PAC Treasurer: The Congressman. 27 

Helen Eisner: Can you give me some examples of times that he's asked you to travel on 28 

behalf of the campaign committee or the PAC? 29 

PAC Treasurer: I can't remember. It's been a while. Since I guess maybe 2014, maybe was 30 

the last one. That I can remember. 31 
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Helen Eisner:  Okay. And where was that in 2014? 1 

PAC Treasurer: The Greenbrier.  2 

Helen Eisner:  And that's the Greenbrier Hotel?  3 

PAC Treasurer: Yes. 4 

Helen Eisner:  Why did he ask you to travel then? 5 

PAC Treasurer: To entertain contributors.  6 

Helen Eisner: Can you give us a little bit more detail about that trip, and how many days 7 

you were there, and what you were doing when you were there? 8 

PAC Treasurer: We were there for two nights, and so we just entertained some of the big 9 

contributors for his campaign. And went to dinners was the main thing. 10 

Helen Eisner:  And you went to dinners with the contributors? 11 

PAC Treasurer: Mhmm. (Affirmative). 12 

Jeff Brown:  Who were some of those contributors? 13 

PAC Treasurer: Um...the Debusks, I know were there. 14 

Jeff Brown:  And who are the Debusks? 15 

PAC Treasurer: Brian and Portia Debusk. They gave contributions to his campaign, and I 16 

think did some volunteer, they were big supporters. Clarence Sexton I 17 

think was there. 18 

Jeff Brown:  And who is Mr. Sexton? 19 

PAC Treasurer: He's a local pastor here. Did a commercial for him. Trying to think who 20 

else was there. Michael Strickland and Allison Burchett. 21 

Jeff Brown:  And again, can you give us a little bit more about who they are? 22 

PAC Treasurer: Same thing I think. They were just contributors to his campaign and did 23 

some volunteer work for the barbecue. And things like that. 24 

Helen Eisner:  And who from your family attended the Greenbrier? 25 

PAC Treasurer: Me and Zane and our son. 26 

Helen Eisner:  Okay. What about any other relatives? 27 

PAC Treasurer: I think the whole family was there. He has three siblings, they all were 28 

there with their families as well.  29 
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Helen Eisner: So their children attended as well? Sorry, I just need to make sure we got 1 

that. 2 

PAC Treasurer: Yes. 3 

Helen Eisner: You mentioned dinners. What else did you did while you were at the 4 

Greenbrier? 5 

PAC Treasurer: Chased our toddler around. They have family activities, things we can do 6 

Helen Eisner:  What types of family activities?  7 

PAC Treasurer: They had ice skating there. We just walked around and looked at the 8 

property I guess, I don't know.  9 

Jeff Brown: Were there any formal activities that the group had during those couple 10 

days at the Greenbrier? 11 

PAC Treasurer: I don't think formal activities during the day, but just the dinners.  12 

Jeff Brown:  And where were the dinners held? 13 

PAC Treasurer: At the hotel. 14 

Jeff Brown:  Okay, at a restaurant at the hotel? 15 

PAC Treasurer: Yes, I can't remember the name of the... 16 

Jeff Brown:  Was everybody dining together? Same room, private room? 17 

PAC Treasurer: Yeah, we had a private room.  18 

Helen Eisner:  Who arranged for this trip? For the travel? 19 

PAC Treasurer: I think the Congressman did. 20 

Helen Eisner:  Okay 21 

PAC Treasurer: And his wife. 22 

Helen Eisner:  And how was it paid for? 23 

PAC Treasurer: I don't know.  24 

Helen Eisner: Did you receive any type of invoices or receipts related to your time at the 25 

Greenbrier? 26 

PAC Treasurer: I personally did not.  27 

Helen Eisner:  Okay. Did you have to pay for anything when you were there? 28 

PAC Treasurer: We paid for our lunch, I think during the...I don't know, I don't know. 29 
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Helen Eisner:  Okay. 1 

PAC Treasurer: We paid for activities if we did that, I'm pretty sure. So, I don't know. 2 

Helen Eisner: When you were there, and again, I know this was a few years ago, but did 3 

you attend a spa or a salon at the Greenbrier? 4 

PAC Treasurer: I can't remember. I know I have before, but I don't know which, if I did on 5 

that trip specifically or not. 6 

Helen Eisner:  Okay.  7 

PAC Treasurer: I can't remember. 8 

Helen Eisner:  Do you know if anyone did? 9 

PAC Treasurer: Probably. I would think so. 10 

Jeff Brown: At the start of the trip was...did the Congressman or anybody else give any 11 

sort of explanation to the group about why we were here, what sort of 12 

activities we'd be doing? 13 

PAC Treasurer: Not at the start of the trip. He thanked everyone for everything they did 14 

during his campaign at the dinner.  15 

Jeff Brown: Was there any sort of conversation at any point with anybody on the trip 16 

about what was being paid for, how it was being paid for? 17 

PAC Treasurer: Not that I'm aware of. 18 

Jeff Brown: For instance, did anybody say do whatever you want, go to the spa today, 19 

or go golfing today? 20 

PAC Treasurer: I think it was under the assumption that whatever activities we did would 21 

be paid for. 22 

Jeff Brown:  Would be paid for? Or... 23 

PAC Treasurer: The thing is, I don't know what was paid for us personally by them, or 24 

they're our in-laws so if my mother in law said “Yes, you can go to the spa 25 

if you want.” Which I think that I did that trip. I don't personally know if it 26 

was paid for by her or by the campaign. I was never told so I do not know 27 

the answer to that. 28 

Helen Eisner: You know, when you perhaps went to . . . took advantage of any of 29 

activities during the day, perhaps the Greenbrier, perhaps the spa, and you 30 

mentioned some other recreational activities. Did people that you 31 

mentioned, like the Sextons or the Debusks, were they there as well? 32 

PAC Treasurer: Not when we specifically did those activities.  33 
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Helen Eisner: So did you see them in the evening at the event that you mentioned, the 1 

dinners, during the day, how often would you see them? 2 

PAC Treasurer: Just around the hotel. 3 

Jeff Brown: You know, you mentioned that you weren't sure, with the Congressman 4 

being your in-law and everything, what the payment situation would be. 5 

Do you know if others, not family members, if there was any sort of 6 

discussion about who would be paying for what? 7 

PAC Treasurer: I'm not, I don't know.  8 

Helen Eisner:  I want to move on to a slightly different topic.  9 

   Have you traveled to New York with the campaign committee? 10 

PAC Treasurer: Yes 11 

Helen Eisner:  Okay, and on what occasions? 12 

PAC Treasurer: It's been a long time. Trying to remember. I know that they were both 13 

December trips. I think that was before we had kids, so at least 2012, 14 

2011. 15 

Helen Eisner:  Okay. And what was the reason for those trips? 16 

PAC Treasurer: I don't know. We were asked to go by the Congressman.  17 

Helen Eisner:  Was there a particular event that the trip was based around? 18 

PAC Treasurer: Yes, I think that there was some type of conference there. I don't know 19 

what it was though. 20 

Helen Eisner:  What was your role in the conference? 21 

PAC Treasurer: We did not go, but I think that they did. So I don't know.  We didn't attend. 22 

Jeff Brown:  They being who? 23 

PAC Treasurer: The Congressman and his wife. 24 

Helen Eisner:  And what did you do when you were in New York? 25 

PAC Treasurer: We didn't attend anything, if that's what you're asking 26 

Helen Eisner: Just yourselves, personally, what did you do in New York? You and Zane 27 

I assume.  28 

PAC Treasurer: We did some shopping and we went to dinners and one show.  29 

Helen Eisner:  Which show did you go to? 30 
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PAC Treasurer: I know we went to 'Wicked'. One year, I don't know the other one.  1 

Helen Eisner:  When you went to 'Wicked', who were you with? 2 

PAC Treasurer: The Congressman and his wife. 3 

Helen Eisner:  Okay. Anyone else? 4 

PAC Treasurer: No. 5 

Helen Eisner:  Okay. What about Saks Fifth Avenue? Did you go there? 6 

PAC Treasurer: I think we ate there for a lunch maybe? 7 

Helen Eisner: Was anyone else from the family, the Congressman's family, in New 8 

York? 9 

PAC Treasurer: I know one year his sister and their kids were there that weekend, but at a 10 

different hotel.  11 

Helen Eisner:  Which sister is that? 12 

PAC Treasurer: Whitney. 13 

Helen Eisner:  Okay.  14 

   And what did they do while they were in New York? 15 

PAC Treasurer: I have no, I mean, we went to American Girl. I don't know, we didn't see 16 

them a lot. 17 

Helen Eisner:  Okay.  18 

Separate question. In January of this year, did you attend the inauguration 19 

in Washington, DC? 20 

PAC Treasurer: I did not.  21 

Helen Eisner:  You did not. Okay. Did anyone from your family attend? 22 

PAC Treasurer: My husband.  23 

Helen Eisner:  Okay. And why did he attend? 24 

PAC Treasurer: I guess because he wanted to, I don't know. 25 

Helen Eisner:  Okay.  26 

PAC Treasurer: I mean, I had to stay home with our kids, so it wasn't something that we 27 

could both go to.  28 

Helen Eisner:  Do you know who Roger Rhodes is? 29 
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PAC Treasurer: Oh, well, that's John's wife, her brother and her dad are Roger, so I don't 1 

know which one that would be. 2 

Helen Eisner:  A relative of your sister in law? 3 

PAC Treasurer: Yes.  4 

Helen Eisner: Okay. I think those are really all the questions we have for you today. One 5 

issue of who have you spoken with, besides counsel, about the Office of 6 

Congressional Ethics investigation? 7 

PAC Treasurer: Just Zane really. Mostly because we needed to figure out child care for 8 

this. 9 

Helen Eisner: What about the Congressman? Have you spoken with him about our 10 

investigation? 11 

PAC Treasurer: Meaning? Just told me not to be nervous. 12 

Helen Eisner:  Okay. Did he tell you anything else? 13 

What about, I guess your mother in law, Lynn Duncan? Have you spoken 14 

with her? 15 

PAC Treasurer: No.  16 

Helen Eisner: Okay. Have you spoken with anyone else about our investigation, or the 17 

questions we may have asked you here today? 18 

PAC Treasurer: No. 19 

Helen Eisner:  Was there anything else you think we should know? 20 

PAC Treasurer: I don't think so. 21 

Helen Eisner:  Great.  22 

   Well, thank you for your time and go ahead and stop the recording. 23 

PAC Treasurer: Okay. 24 

  25 
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